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MPUMEYAHH A K PACUETAM
1. O6uwee crmcanHe
1.1 HasnaueHue 3nanua
(a) 370 Z-3TAXHOE 3/JBHHE C TEXHWHIECKHM 3TEKOM, A0 KOHCTPYKIHHH. .

2-H o180k MoZieNeH Ba 2 30HBI, BRICOTA IIepPRO#l 30HBI - 9 MeTpOB, BBICOTE BTOPOH 30Hb! - 4M.
Bricota 1 aTaxa paBHa 5.2, BBICOTA TEXHUYECKOT'O 3TaxM - 7. [Tousa Ha Nioa/iKe B OCHOBHOM MecTkas.

(b) CreuuduKalHA 31EMEHTOR KOHCTPYKIIHH H OT/e]iH.

b-1. Tommumsa GeTonHoR IIHTEL KpOBIM pakHa 15 oM, Bepxuas cropoua na 1/100 uzrotornena 1z x/6 miMTHL.
b-2. Tomupa GeToHHOl NIHTEL 2T0 ¥ iro sTaXa parHa 1% oM.

b-3. TonmuAaa BHeMEH KMPIHYHOH CcTeHLI paBHa 49 cM.

b4. Kononna, Ganka u parens. J/6 aneMeHT ¢ oTAer0qHOMN IITYKATYPKOH TomIMHoH 2.5 oM.

b-5. ®yEnamenT: #/6 numre, 800 MM TOMIHHA.

1.2 TTpHHIHITBI IPOCKTHPOBAHKA
(a) Pacuet xoHeuHOH HATPY3KH B OTPAHHTIEHHOM COCTOSHHH.

Pacuer npodwinell pureia, KOXOHHLI, MOISAAKE H T.J. poH3BeeH Ra ocHopanar CHHIIT 2.03.01-84,
JlakHas HOpMa TIOKA3BIBACT NPABKIIA [I0 MPOSKTHPOBAHAIO JKeNe300eTOHHEIX KORCTPYKIHIA.

(b) JHamnele pacueThl YYMTHIBAIOT NOCTOSHHBIE B BPEMCHHbIE HATPY3KH.
CHexHble Harpy3KH (Sn.L) npunarw 100 kre/cM2, Ho lasHEle pacyeThl Be NPHMeRMIOT (Sn.L), Tak Kak

BpeMeHHble HarpyskH KpoBiH B 100 xre/cM2 ABIAIOTCA NOCTATOUHEME A (Sn.L).
Berposrie narpyzxn {W.L) nposepens 8 IIPHJIOXEHIH.

{c.) OTHOCHTEJLHO YCHIMIT [IPH 36MIETPACEHHH, HX MOKHO HE CUMTATh, OCKOILKY I'. ACTAHA HAXOOHTCHA
HE B CEHCMOOTIACHOH 30HE.

(d) Arnanns xapkaca BHLIMOJNHEH METONOM ABYXPR3MEPHOTO aHaH3a, (MeToll pacTipeeeHH] MOMEHTA).
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1. 3 MaTepHaJ H A0NYCTHMEIE HATPYIKH

TABJHIA -1 Jonycramsle Rarpyn (H/mm2)

JlorycTRMad Harpyska
Haumenobauue Rb Rbt
Betox B30 17 1.2 ——
JlorrycTeMas Harpyska
HarmeHoBanHe Rs Rsc Rw
Knacc
Apmatypa| Al 225 225 175
Knacc
A3 365 365 290

1. 4 TabmHUa HArPY30K
TABJHIIA -2 Tlocronnusie rarpyskH Lex unopoi ouHcTKH

KHM2

PaciL HAEMMEHOBSHME Tonmem |W KH/M2| WToro
Kpoems |IlITyKaTypka 5eM 1.00
Beronmax wmira {15cM 3.60

TToTonox 0.25 4.85
S/muropan |[bmrka + gocTyn | ScM 1.00
[Momemenng beTorHan immTa | 18cM 4.50

soH#TOpHHT| [ I0TOROK 0.25 5.75
IImatra-+1ITyraryp]{30cM 6.00
O/murosan) BeToHHAA IDHTa  |18cM 4.50

IToronok 025 1075
BripasuuBatom. ray 5cM 1.00
Homenenne {beropmas mmra | 18cm 4.50

beopyacearmeN | JOTOTIOK 0.25 575
Od¢uc  |TLmrka+lirykarypl Scm 1.00
Beronmag mmura {18cMm 4,50

I ToTomox 0.25 575
Tex.amax {{[I1axo6eTon 20cM 4.00
c Beronnas wmra |80cM 20.00

»bopyoBanus] 24.00
Jectnrme Flmerxa+ITykaryp] ScM 1.00
Beronsag mTa  [27cM 6.75

1.75
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TABJIMIIA - 3 TlocrosnHuan Harpyska Llex niosol oUHCTKH

Pacn. Harpyzka |[I[lnuta Eanxa Purems |y Pnrcm,*'yf“
locrommad_ 4.85 | 4.85 | 4.8 L] 5.34
Kpomnma [Bpememmas| 1.00 1.00 1.00 1.2 1.20
Ofman 5.85 5.85 5.85 6.54
O/mmroran [[locrommas 3./ 5.75 5.7 1.1 ©.33
Momemenns{Bpemerman| 400 4.00 4.00 1.2 4.80
MOHHTOpHHId OGimest 9.75 9.7 9.75 1113
/umropas [Hoctommmad 10,73 | 10.75] 10.75 T 1] 11.%3 JHcnoMb3oBaTs KAK HOMELISHH
Bpemerman| 4,00 4.00 4.00 1.2]  4.80 {o6opynosansenm ¢ mnaxom 300»
Ofman 1475 14751 14775 16.63 16.63
ﬁucmenuc qHocrommas  5.75 575 5.75 1.} 6.33
obopya BpemeHHas 5.00 4.00 4.00 1.2 4,80
Ofmesa 10.75 9.75 8.75 11.13 12.33
Moctoswres 4.8 4.85 4.85 1.1 5.34
Odpuc  |Bpemesman|  3.00 2.50 2.00 1.2} 2.40
Ofman 7.85 7.35 6.85 774 8.94
Hoctosmmas] 0.1 575 5.75 1.1 6.33
Cxnag  |Bpewemmas}  3.50 3.00 3.00 1.2 3.60
O6mast 825 875 8.75 0.03 10.53
Tocrommad 24,00 | 24.00 [ 24.00 1.1] 26.40
Texstax |Bpemermaa| 4.00 400 3.00 1.2 3.60
Mex. ofopyn] Obmas 28.00 2B00[ 27.00 30.00
Tocrosmmad, 173 | 110 | .10 TI[ %.53]
Jlectuuus |Bpemenmaa|  3.00 2.50 2.50 1.2 3.00
Obmas 107751 10257 10.25 11.53
Toemenme qllocromma 10,75 | 10.75 [ 1075 1.1} 11.83
72 IBpeweuma|  7.20 7.20 7.20 1.2 8.64
peopynosanmey  Ofimes 1795 17851 1795 2047
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1. 5 OcHoBHOI NNTAH ¥ KOHCTPYKIHA KapKkaca
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2. Moaroroka LEX WIOBOH OYUCTKH

2 -1 KecTxoCTh >1eMeETGE

(a) Tabmana-d4 HKecTkocTh pHres

Io I ! K =
Puren] b Dl B t | Bb | tD b [(x107](x107|(x 109 = 107 K/Ko
(eM)] (ecm)| (cM)  (cM) cMd) | em4) ] cm) | oM3)

Gl a0 75| 110 15] 2.75 10.200 | 1.53 [14.063 {21.516{ 7.00 | 3.07 | 3.07

R (G2 40 75| 180 15| 4.50 10.200 | 1.82 [14.063 |25.594 1 7.00 | 3.66 | 3.66
G3 401 75| 120 15) 3.00 0.200 | 1.57 [14.063 |22.078 | 8.00 | 2.76 | 2.76

G4 401 75| 200 15} 5.00 j0.200 | 1.89 [14.063 |26.578 | 8.00 | 3.32 | 3.32

Gl 401 75| 110 15] 2.75 [0.200 | 1.53 [14.063 [21.516 | 7.00 | 3.07 | 3.07

2F |G2 40 75| 180 15| 4.50 [0.200 | 1.82 114.063 [25.594 | 7.00{ 3.66 | 3.66
G3 0 75| 120 15| 3.00 [0.200 | 1.57 |14.063 [22.078 | 8.00 | 2.76 | 2.76

G4 40 75| 200 15| 5.60 [0.200 | 1.89 {14.063 [26.578 | 8.00 | 3.32 | 3.32

Gl 40 75| 110 15] 2.75 [0.200 | 1.53 |14.063 [21.516 | 7.00 | 3.07 | 3.07

G2 401 75 110 15] 2.75 [0.200 | 1.82 {14.063 |25.594 | 7.00 | 3.66 | 3.66

1F |G3 40 75| 120 15| 3.00 [0.200 | 1.57 {14.063 [22.078 | 8.00 | 2.76 | 2.76
G4 40 75| 200 15| 5.00 |0.200 | 1.89 |14.063 |26.578 | 8.00 | 3.32 | 3.32
FG1 150 80 1 1] 0.01 [0.013 | 1.00 |64.000 [64.000 | 7.00 | 5.14 | 9.14
BIF |FG2 150 80 1 1] 0.01 j0.013 | 1.00 [64.000 |64.000 | 8.00 | 8.00 | 8.00
FG3 150 80 1 1] 0.01 |0.013 | 1.00 |64.000 |64.000 | 8.00 | 8.00 | 8.00

FG1,FG2,FG: : npuMensTs ToMbKo NpH aHANM3E KAPKAca, pACCMATPHBATH Kak (JyHAaMEHT npH npoexTe Opo]

(b) Tabmmna-5 HecTrocTs KOJOHHE]

Konon- I H K k=
Ha b D |[x107|(x 10%|(x10*]. KKo
omd)| om) | em3)
Cl Xy 60 60| TO.R] 900 [1.200] 1.20

c2 X,y 60| 60| 10.8| 4.00 [2.700 | 2.70
C3 Xy 60; 60| 10.8| 5.00 {2.160 | 2.16

CLCY xy 60| 60| 10.8] 520 |2077}| 2.08

Cl Xy 80| 80[34.13] 6.50 [5.251 | 5.25
B IC2 X,y 80| 80|34.13| 650 |5.251 | 525
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2. 2 MoMeHT KpeILleRHoro konaug purens(Co), HeATpAILHEIA MomeHT (Mo),cIBHr Ha KOHLE (¢

KPOBIA-C
KpoBisi-b oAk

Harntaronmt MOMEHT KpervieHHoro kerta (Co)
Hzru6aronmii MoMeRT cpeiero Iponera {Mo)
Vemmme mpu cpure (Q) Ha kontte prrer  Tlex unopoli oumcTky

B.12-7

Yeume A {veun. IUmTH) ﬂrmn TLIHTH YCHJI. PHIEI z
w Co Co wfl Co
rGl Co 0.00 0.00 0.00 0.00 8.25 33.69 33.69
Mo w Mo w/l Mo
war T Mo 0.00 0.00 0.00 0.00 8.25 50.53 50.53
MPAMEHAMO K w Q w Q wil Q
4,5-Kapracy Q 0.00 0.00 0.00 0.00 8.25 28.88 28.88
Yewme IMTH = 0.00 (KH/Mm2)
Mar = 7(M) &= 1.75 (M)
Ilar 3= 343 al= 5.359375
Yeumue A {yCHn. TLIHTHL) D(ycnn. TUH] (y::rﬂ. purg z
+W49
w Co w Co wil Co
1Gl Co 0.00 0.00 0.00 0.00 43.18 176.31 176.31
+cTena 49¢ Mo w Mo wil Mo
h=4.31 Mo 0.00 0.00 0.00 0.00 43.18 | 26446 26446
W Q w Q wil Q
mar M Q 0.00 0.00 0.00 0.00 43.18 151.12 151.12
YoumHe WMTEE = 0.00 (KHm2)
Hlar 7(M) a= 1.75 (M)
Iiar 3= 343 a3= 5.359375
Veume A (YCHIL TLTHTE} D(ycan. | veun. purenf X |
M
w Co w Co w/l Co
G2 Co 0.00 0.00 0.00 0.00 8.25 44.00 44.00
rGl Mo w Mo wil Mo
Llar 8m Mo 0.00 0.00 0.00 0.00 8.25 66.00 66.00
IpIMEIMO K w Q w Q w/l Q
4,5-xapracy Q 0.00 0.00 0.00 0.00 8.25 33.00 33.00
Ycume [T = 0.00 (KH/M2)
Iar 8(m) a= 1.75 (M)
Illar 3= 512 a3= 5.359375 1
Yenwme M {ycHn. MUIHTED) D(ycpm TLIH| {ycun. pure z
CTEHa
Co Colw Co wil Co
G3 Co 14.30 9345 0.00 8.25 33.69 127.14
1G4 Mo Mo/w Mo wil Mo
Mo 24.50 160.11 0.00 8.25 50.53 1 210.64
HeT CTeHN w Q Qiw Q wil Q
Q 8.70 56.85 0.00 825 28.88 85.73
YoHIMe INHTEL = 6.534 (Ki/ml2)
ITar 7 (M)
of
Yenmie & (YCHIL. TUIHTBI) D(yclm | (ycHa. pHrel z
== cTeHa
Co Cofw Co wil Co
rG3 Co 14.30 93.45 0.00 43.18 176311 269.76
G4 Mo Mo/w Mo wil Mo
Mo 24.50 160.11 0.00 4318 | 26446| 424.57
+ cTena 49 cu w Q Q'w Q wil Q
| Q 8.70 56.85 0.00 43.18 151.12 | 207.97
YCHTHE TUHTH - = 6.54 (Kil/m2)
. Iar 7 (M)



Yemme (ycHN. DAHTLI) {ycHT. TB1Y {ycuiL pHl z
AA /N N
Coiw Co Co/w Co wil Co
G5 Co 28.60 186.90 0.00 8.25 65.19 | 252.09
1G6 Mofw Mo Mo/w Mo wil Mo
Mo 4900 32022 0.00 8.25 56.66 | 376.87
Qiw Q Qiw Q Wil Q
Q 17.40 113.71 0.00 8.25 46.88 160.58
YCHINE [IIMIEL = 6.54 (Kil/ml)
Ilar 7 (M)
+49¢cM cTerHa '
Yemmie & (YCHIL TUTHTSI ) D{yc}m. TLIH (yoHIL. pHre| z
G7 Cofw Co w Co wil Co
Co 361 23526 0.00 0.00 8.25 4400 27926
Morw Mo W Mo w/l Mo c
Mo 661 431.31 0.00 0.00 8.25 66.00 | 497.31
Qfw Q w Q wil Q
Q 20{ 130.70 0.00 0.00 8.25 33.00 163.70
YCHIHE IUIMTEL = 6.54 (KH/M2)
Mar 8 (M) a= 4 (M)
Yomme A (yenn. mmaTan) D{ycnn. e, {ycun. purd z
w Co w Co wil Co
rG2*0.5 Co 0.00 0.00 11.44 55.79 43,18 | 230.28 | 286.07
rG1*0.5 Mo W Mo wil Mo
Mo 0.00 0.00 11.44 85.65 4318 | 34542 | 431.07
-+ crena 49oM w Q W Q W/t Q
| Q 0.00 0.00 11.44 35.74 43,18 172.71 208.45
YouMe IMTEL = 6.54 (KH/m2)
IMar 8 (M) a= 1.75 (M)
IMTar 3= 512 a3 5.359375
OrwicTia MAa
Yemnme (YCOHJL IUIHTHI) {yewn. m| p) (ycHur. prref z
AN ARRN Ry 30
w Co w Co w/l Co
2G1a Co 0.00 0.00 38.94 141.60 8.25 89.69 | 231.29
Mo w Mo wil Mo
Mo 0.00 0.00 3804 21862 8.25| 134.53| 353.15
w Q w Q w/l Q
Q 0.00 0.00 38.94 102,21 8.25 64.88 167.0%
IprveHaTs JaHHOE 3HAYEHHE VewiHe IMMTH = 11.13 (KHM2)
Jna purens A-B,2 kapkac IMlar 7(M) a= 1.75 (M)
IIlar 3= 343 a3d= 5359375
Yeumue —_— CHUL TUTHTBI) CHIL. MTHTH yCHA. pHreny z
o LN Ry P
2G1 w Co w Co w/l Co
2G2 Co 0.00 0.00 38.94 189.97 8.250 108.00 | 297.97
Mo W Mo w/l Mo
Mo 0.00 0.00 3894 291.63 8.250 162.00 | 453.63
Harpyaxa w Q w Q wil Q
|yereroBER Q 0.00 0.00 38.94 121.68 8.250 69.00 190.68
Yeume [IOHTEL = 11.13 (KHM2)
ITTar 8 (M) a= 1.75 (M)
MIar 3= 512 a3 5.359375
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Yone == (YCHIL ILIHTHI) (voun. nm{ p p (youn. pu T
D A +P SOIPEI{
2Glw w Co w Co wil Co
Co 0.00 0.00 38.94 189.97 | 28.050 149.60 | 339.57
Mo w Mo w/l Mo
Mo 0.00 0.00 3894 | 291.63| 28.050| 22440] 516.03
Harpyska w Q w Q w/l Q
yeTanoBEY Q 0.00 0.00 38.94 121.68 | 28.050 112.20 | 233.88
Veuime INMTH - = 11.13 (KH/m2)
Hlar 8 (M) a= 1.75 (M)
IMar 3= 512 a3 5.359375
Yommye (YCHIL. TTHTHI) {yeun. nm| (yeun. pure T
AN am\ — o
w Co Cofw Co w/fl Co
2G3 Co 13.50 150.19 0.00 4.06 16.57 166.76
2G4 Mo Mo/w Mo w/l Mo
Mo 2500 278.13 0.00 4.06 2486 | 302.99
w Q Qw Q wil Q
Q 8.50 94.56 0.00 4.06 14.21 108.77
Yowme wMrs = 11.13 (KH/M2)
Ilar 7 (M)
Yeume (yeun.amny P Jonwem.6m0 {ycrn. purd X
AN B e ar—
Colw Co P Co wil Co
2G5 Co 27.00| 300.38 36.00 31.50 8.25 33.69 | 365.56
2G6 Mo/w Mo P Mo wil Mo
Mo 50.00 | 535625 36.00 63.00 8.25 50.53 | 669.78
C-gapxac QfW Q P Q wil Q
Q 17.00 189.13 36.00 18.00 8.25 2888 | 236.00
Vewme WMt = 113 (KH/M2)
Ilar = 7 (»0)
2
Younme (venn.omy P Tomnem.6m0 (youn purd © I
& —4— A4 15%2m | -+ wall 18cm
Colw Co |3 Co wil Co
2G5w Co 27.00 | 300.38 18.00 15.75| 23.9316 9772 | 413.85
2G6w Mo/w Mo P Mo w/l Mo
Mo 50.00 | 55625 18.00 31.50 | 23.9316] 146.58 | 734.33
C-KepKec Qlw Q P Q wil Q
Q 17.00 | 189.13 18.00 9.00| 23.9316 83.76 | 281.89
Ycume IDHTHL = 11.13 (KH/M2)
[Har 7 (M)
2
Yenmme (YCHN. TUHTHI) YCHIL TUHTH yCHIIL. pHreny z
w Co w Co w/l Co
2G7 Co 36.00 278.46 0.00 0.00 8.25 44.00 322.46
2G8 Mo w Mo wil Mo
Mo 66.00 510.51 0.00 0.00 8.25 66.00 576.51
HprvenrTe w Q w Q wil o Q
Ha KpoBle Q 21.00 162.44 0.00 0.00 8.25 33.00 195.44
Vewmie womel - = 7.74  (KH/M2)
2.285714 Ilar 8 (M) a= 8 (M)

B.12-9




B.12-10

Yeymae (YCHIL ILIATHI) VCHIL. TLIATE (ycHIL. pure T
@ T +cTeHad49%M
2G9 w Co w Co wil Co
2G10 Ce 0.00 0.00 19.00 146.97 | 402666] 21476 361.72
Mo w Mo w/l Mo
S-xapKac Mo 0.00 0.00 2000 22432 402666 32213 546.45
w Q w Q wil Q
Q 0.00 0.00 12.00 92,82 | 402666] 161.07| 253.89
Yowme wimms - = 774 (KH/M2)
2285714 Illar 8 (M) a= 7 (M)
5 xapsac | Yomxme {YCHA. TMTHI) (ycrn. nm {ycui. purg b3
D-E & D +cTema 4.9cm
w Co W Co wil Co
2G10a Co 0.00 0.00 35.32 124.04 | 402666| 164.42| 288.46
w Mo w Mo w/l Mo
5-KapKac Mo 0.00 0.00 35.32 192,79 | 40.2666] 32213 514,92
w Q w Q w/l Q
Q 0.00 0.00 35.32 88.30 | 40.2666| 140.93| 22923
(H. xpormu+H. ycranoiu)/2—» Yewme wmi 8.83 (KH/M2}
2.285714 Mar 7 (M) a= 2 (M)
Ilfar 3= 343 a3 E
Vemmhe A (YCoHI1. TUTEL) D(ycuﬂ. | (ycun pure| z
W Co w Co w/l Co
1G3 Co 0.00 0.00 38.94 141.60 8.25 33.69 175.29
Mo w Mo w/l Mo
D-xonen,E-xo Mo 0.00 0.00 38.94 | 218.62 - 825 50.53 | 2659.15
2,3.4 Kapkacu w Q W Q wil Q
Q 0.00 0.00 38.94 102.21 8.25 28.88 131.09
YcHmme INHTH = 11.13 (KH/m2)
Hlar 7 (M) a= 175 (M)
IIlar 3= 343 a3 5.359375
Yonnmse (yeruL. AHTHL) (YCHRA. TUTHTH {yeHn. pureni z
JAN N 3y YmE
w Co w Co wil Co
1G1 Co 0.00 0.00 38.94 189.97 8.25 86,67 276.63
1G2 Mo w Mo w/l Mo
Mo 0.00 0.00 3894 | 291.63 825 132671 42429
2,3,4 xapxacsr w Q w Q wil Q
Q 0.00 0.00 38.94 121.68 8.25 58.00 179.68
Yeume wmmTer = 11.13 (KH/M2)
IMar 8 (M) a= 1.75 (M)
IMar 3= 512 a3 5.359375
Yennme A {ycHIL IUIMTHI) ﬂﬁﬂl. TUIATH {(vcHn, pare z
w Co w Co w/l Co
1Glw Co 0.00 0.00 40.34 196.80 29.634) 158.05| 354.84
1G2w Mo W Mo w/l Mo
Mo 0.00 0.00 40.34 1 302.11 20.634| 24374 | 545.85
2,3,4xapKackt w Q w Q w/l Q
Q 0.00 0.00 40.34 126.05 29634 121.04| 24709
Veuwme e - = 11.53 (KH/M2)
lar 8 (M) as 1.75 (M)
Iar 3= 512 a3 5.359375
ez— @ (YCHIL ILAMTEI) D(yc:—m. T} YCHIL pnren* z
1G3 Co/w Co Co/w Co wil Co
1G4 Co 14.30 159.09 0.00 8.25 33.69 192.78
Mo/w Mo Mo/w Mo wil Mo
Mo 2450 272.56 0.00 8.25 50.53 ¢ 323.09
Qfw Q Q/w Q w/l Q
Ilpumensts
3pgueHns 2G4 Q 8.70 96.79 0.00 8.25 28.88 125.66
Yeuwme WMty = 11.13 (KH/M2)
Hlar 8 (M) alm)=
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Y crmhae & (YCHII. TUTHTH): D(ycrm. UTHTHI (yemL. parens z
Colw Co w Co wil Co
1G5 Co 28.60 318.18 0.00 0.00 825 44.00 | 362.18
1G6 Mofw Mo W Mo w/l Mo
Mo 48.40 538.45 0.00 0.00 8.25 66.00 | 60445
Qiw Q w Q w/l Q
Q 17.40 193.58 0.00 0.00 8.25 3300 22658
YeHmHe MHMTH = = 11.13 (KH/M2)
IHar 7 (M) a= 1.75 (M)
ITlar 3= 343 a3 5.359375
Hnopad OIHCTKA
Yeunme & (YCHJL TUMTHI) D(ycm. L (ycu1. pare| T
Co/w Co Cofw Co w1 Co
1G9 Co 35.00 581.88 0.00 9.28 49.50 | 631.38
1G10 Molw Mo Mo/w Mo wil Mo
Mo 64.00 { 1064.00 0.00 9.28 74.25 | 1138725
Qfw Q Q/w Q wil Q
Q 20.00 332.50 0.00 9.28 37.13 | 369.63
Yeume wmMtH = 16.63 (KH/M2)
bxD=45% 75 ITlar 8 (M)
Vernme {YCHIL TUMTHI) (ycH. T} (yeun. pure z
AN N A
w Co w Co w/l Co
1G7 Co 0.00 0.00 66.50 | 315.88 0.93 3791 319.66
1G8 Mo W Mo w/l Mo
Mo 0.00 0.00 66.50 | 487.67 0.93 568 493.35
w Q w Q wil Q
FisrnG A-xont] Q 0.00 0.00 66.50 199.50 (.93 3251 20275
C-xomen D-xo BIeKTpoistol Yeunmme ITMTEL = 16.63 (XH/m2)
IIIar 8 (M) a= 2 (m)
Hlar 3= 512 a3 8
Younme M (YCHIL RTHTHI) D(ycrm. nmw (ycHN. pHre z
Colw Co W Co wil Co
1G5W Co 2860 | 318.1%8 0.00 0.00 22.79 121.53 | 439.70
1G6W Mo/w Mo w Mo w/l Mo
Mo 4840 | 53845 0.00 0.00 22.79 18229 | 720.74
+ cTena 38cM Q/w Q w Q w/l Q
Bxaprac | Q 17.40 193.58 0.00 0.00 22.79 91.15] 28472
bxD 45%75 YCITHe WIHTHL = 11.13 (KH/M2)
Tar 7 (M) &= 1.75 (M)
Iilar 3= 343 a3= 5.359375




Veunye A (yeHn. mumMThI} D(ycuﬂ. TLTH] (ycHIL. pure; z
w Co Cofw Co wil Co
FGl Co 478.49 | 1221.14 0.00 0 0.00 ] 1221.14
Mo Mo/w Mo w/l Mo
ins conmxn Mo 478.49 1 1953.83 0.00 0 0.00 | 1953.83
W Q Qfw Q wil Q
Q 478.49 837.35 0.00 0 0.00 837.35
Youme mmure = 68.355 (KH/MM2)
Mlar 7))  alMFE
Veunne A (ycun. TUIMTHI) D(yc}m. TLTH] {ycuu. purg z
w Co w Co wil Co
FG2 Co 546.84 | 1822.81 0.00 0.00 0 0.00 | 1822.81
Mo w Mo wil Mo
Il costmc Mo 546.84 | 2916.50 0.00 0.00 0 0.00 | 2916.50
w Q w Q wil Q
Q 546.84 | 1093.69 (.00 0.00 0 0.00 | 1093.69
Yowme mwmret = 68355 (KiH/a2)
IMar 8 (M) a= 2 (M)
lar 3= 512 a3 8

Hnopax oumcTka (C BECOM YCTRHOBKH (.72 T/M2)

Younae @ {YeHIL THTE) D(ycml. TUTH] (ycHu. purg z
Co/w Co Cofw Co wil Co
1G9w Co 39.85| 662.46 0.00 2829 | 150.88| 813.34
Mo/w Mo Mofw Mo w/l Mo
Mo 72.86 | 1211.36 0.00 2829 | 226.31 ] 1437.68
Qfw Q Qlw Q w/] Q
Q 22.77| 378.55 0.00 28.29| 11316 491.71
Youmie InHTe = 16.63 (KH/M2)
bxD=45x%75 IMlar 8 (M)

HOBOe — ¥ yCHimMe IMTHL = 16.03+20.4 .=36.5 (KH/M2)
crapoe —® ycuue WwinTs = 16.03+16.(.=32.06 (KHA2)

Hnosan oTHcTKa (¢ BecoM yeTaHOBRR (.72 T/M2)

Veymue f f (YCHNI. FUBITBI) ﬂcﬂn_ LTATE {ycun. pure] z
Co/w Co Cofw Co wil Co
1Go%M Co 39.85| 66246 0.00 9.28 49.50 711.96
Mo/w Mo Mo/w Mo wil Mo
Mo 72,861 1211.36 0.00 9.28 74251 1285.61
Qlw Q Qfw Q wil Q
Q 22.77| 378.55 0.00 9.28 37.13| 415.68
Youmme s = 16.63 (KI/m2)
bxD=45%75 IMar 8 (M)

HOBoOE — 4 yeumme rmre = 1.325+1.74 .=3.12 (1/M2)
cTapoe —— YouIHe IHTH = 1.325+1.32.=2.65 (T/M2)

Vernne (YCHN. ILTHTBI) YCHIL TLIHTE (ycmuL. pure] z
M ﬂ T CTeHa
w Co W Co w/l Co
Co 0.00 0.00 75.74 | 359.78 0.85 347 363.25
1G8m Mo w Mo wil Mo
Mo 0.00 0.00 75.74 | 55545 0.85 5.21 560.66
w Q w Q w/l Q
Harmnt A—ml-mk Q 0.00 0.00 75.74 | 22723 0.85 298 230.21
C-xonen D-go Drextpomprrol Ycumie IUIMTH = 16.63 (Kil/m2)
UTar 8 (M) a= 2 (M)
Ilar 3= 512 a3 8
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2.3 OceBast HATPY3KA KOJIOHHBI H MAcea 3aHAS

Iex proROM OTHCTRH

Tabmma-6 Macca Liexa MIoBOH OUMCTKH yf(D.L) 1.1 Tlmre: Cu. TeSxmmy 4
Harpyaxa Enum. m*y ’ u|[lmina Inomans HaE Macca  |Hroro S Wi
Smax (KHM2) (M) immen. | () (M2}, () (1) ) I3
TIHTS REPX.KPOBEH 6.54 216 23.60 509.76 | 3331.28
Thmira xpopan M2 6.54 8 53.00 424 00 | 2770.84
Parens 8m 8.25 10 2.00 80.00 660.00
Purens 7u 8.25 17 7.00 119.00 981.75
20 Kon. Om 9.90 9 5.00 4500 | 44550
Kon. 4m 9.90 16 9.00 144.00 | 1425.60
Puren: M2 8m 825 14 8.00 112.00 924.00
Prrens M2 T 8.25 8 7.00 56.00| 462.00
Crena.] 9m 9.70 9 45.20 406.80 | 3946.77
Crems.2 SM 9.70 5 4520 226.00| 2192.65
Crems.d 4m 9.70 4 76.00 304.00 | 2945.41
Cremas | 7.52 4 46.20 184.80 | 1390.44
Cremas 2 7.52 35 46.00 161.00 | 1211.36
Creras 3 2.38 3.5 38.00 133.00 316.01
23007.61 | 23007.61
Bepxusta e 22 6.54 16.3 31.60 515.08 | 3366.05
Ofopymosanke m 11.13 213 23.30 | 496.29| 5521.23
Odmc 6.85 8.3 21.30 176.79 | 1211.01
Cryx. moMen. 6.85 8 8.00 64.00| 43840
Tpyroi stax 8.75 8 23.00 184.00 | 1610.00
L-nt Prrens 8m 8.25 36 8.00 288.00 | 2376.00
Purens Tu 8.25 22 7.00 154.00 | 1270.50
Kon. 5.2m 9.80 35 5.20 182.00 | 1801.80
ne 200 ot | O6oopyaceanme 1| 180.00 3 1.30 3.90 702.00
ma 2o#t o1 | OGoopynosanne 2 25.00 3 1.30 3.90 97.50
ns 2ot 21 | OBoopyaceanme 3 30,00 3 1.30 3.90 117.00
Crema]l 5.2m 9.70 52| 15440 802.88 | 7785.54
Crema B 4.5M 7.52 4.5 119.00 535.50 | 4029.10
Cremae 4.5m 2.38 4.5 63.00 283.50 673.60
31003.73 § 54011.34
Tmers s/mpsoso 151, 16.63 21.5 16.30 35045 | 5826.23
Oopynopaxme mm | 11.13 21.3 21.10 44943 | 4999.91
Ofiopyosaie rm 3 11.13 12.83 16.60 | 212.48 | 2363.84
Oopynoranme m 4 11.13 1 79.25 79.25 881.66
Crnag, Tyaner 8.75 1 74.50 74,50 651.88
/mpTosad 9.75 8.6 17.80 153.08 | 1492.53
Odmic 6.85 8.6 7.00 60.20  412.37
Ipyroit amax 8.75 1 61.57 61.57 538.74
Tex stax | Prrens 8u 10.31 36 8.00 288.00 | 2970.00
Purens Tu 10.31 22 7.00 154.00 [ 1588.13
Kox, 1 6.9 17.60 35 5.20 182.00 | 3203.20
OBopynonarne 1 60.00 3 1.30 3.90 234.00
O6opyaoBarme 2 20.00 3 1.30 3.90 78.00
O6opynonanue 3 10.00 12 1.30 15.60 156.00
O6opymosarne 4 5.50 2 1.30 2.60 14.30
Crena.1 5.15M 13.75 5.15] 13520 696.28 | 9573.85
Crena2 5.15m 13.75 5.15] 125.00 643.75 | 8851.56
Boza 44.00 1{ 374.00 374.00 | 16456.00
Ofopynobsmme 1 100.00 3 1.30 6.50 650.00
BeTOH GCHOBAHHS 30.00 316 4560 | 1440.96 [43228.80
{peaxmms oTMeHAeT Hpderr)
(KH)
R 158182.3
Tiomann ocnoBanna  1440.96 (M2) Obmas M= 158,182.32

B.12-13




IInomans ocHoBanna  1440.96 (mM2) O6man M= 158,182.32
109.776 (KH/m2) CTEeHa ¢.00
wi= 16456.00 (KH)
i PacyeTHas marpyaka dpymgamenta = 109.63 -11.  68.355 (KH/M2) wl/(31.6%4! 11.42 (KH/M2) |

Tabma-7 Macca exa MIOBO#H OYHCTKH

Harpyaxa EnvH. M mprs/sucora |ITHEA Tlnomaas v |Macca Iroro S Wi
Orrax (I3M2) (umen | (M) (m12), (M) (I (KH) (KH)
TLnpTa Bepa KpoBIT 6.54 8.00 7.00 56.00 365.96
Cl Prrens 8u 7.50 1.00 8.00 8.00 60.00
Prrens v 7.50 1.00 7.00 7.00 52.50
2.0l Kon. 9m 9.90 1.00 9.00 9.00 85.10
C-xaprac, 2 |Crena.l 9 0.00 9.00 4520 406.80 0.00
Crema2 5M 0.00 5.00 4520 226.00 0.00
CTema3 4m 0.00 4.00 76.00 304.00 6.00
TlomseMHED 610K 36.00 1.00 1.00 1.00 36.00 603.56 603.56
Timera 2 stada 11.13 8.00 7.00 56.00 623.00
cl Prrens By 8.25 1.00 8.00 8.00 66.00
Purens ™ 8.25 1.00 7.00 7.00 57.75
1w Kon. 5.2m 9.00 1.00 5.20 5.20 51.48
C-xaprac, 2 |OGopynobatine 30.00 1.00 1.00 1.00 30.00
828.23 1431.79
moniTa 1 sTama 11.13 8.00 7.00 56,00 623.00
cl Prrers 8u 825 2.00 8.00 16.00 132.00
Purent, 7 825 2.00 7.00 14.00 115.50
Tex, smax | Kom ™ 17.60 1.00 7.00 7.00 123.20
C-kupkac, 2 |oBopyzosarme 12.00 5.00 1.00 5.00 60,00 | 1053.70 2485.49
c1 TTHTE OCHOBARAA 22.00 8.00 7.00 56.00 | 1232.00
C-xapxac, 2 |cGopyaceanne 120.00 2.00 1.00 2.00 240.00
1472.00 3957.49
Pacyernas Harpyska ocHoBaHua = 2331.49/56 = 48.67 KH2 w/(8x7)= 70.669

(KHr/m2)
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Tabmuiia-8

Macca 1iexa HIOBO OUHMCTKH

Harpysxa Em M mvpume/sEicoTs | IIRMEA ILtomans wid |Macca Hroro SWi
Srax EEHm2y | (umen | (M) (2), (M) (KH) (KH) (KH)
Tlnera kposae Rb 6.54 4.00 3.50 14.00 91.49
Tlmmra kposan Rb 6.54 3.50 12.00 42.00 27447
2C2 Parens BM 825 2.00 8.00 16.00 132.00
Prrens M 8.25 1.00 7.00 7.00 57.75 :
2.ofistax  |Tlomseromait Gnox 36.00 1.00 1.060 1.00 36.00
B-xspxac, 4 | Crema.2 5M 9.70 5.00 7.50 37.50 363.83 :
Kom. 9m 17.60 1.00 9.00 9,00 15840 | 1113.94 1113.94
12 Crena B 38eM 7.52 4.00 20.00 80.00 601.92
l-uitsram  |Tnoma 2 smaxa 9.93 2.00 7.50 60.00 | 595.50
B-xapruc, 4 |Ofopynoparne 33.00 1.00 1.60 1.00 33.00
Prrens 8m 8.25 1.00 8.00 8.00 66.00
Prrens Tu 825 1.00 7.00 7.00 5775
Kon. 5.2m 17.60 1.00 5.20 5.20 91.52 | 144569 2559.63
Crene B 38cM 7.52 4.50 13.00 58.50 440.15
BC2 romHTa | TAEe 9.93 8.00 7.50 60.00 595.50
Tex. sTax Prrens 8u 8.25 1.50 8.00 12.00 99.00
Prrems i 825 0.50 7.00 3.50 28.88
B-rapxac, 4 | Kon. 6.9m 1.76 1.00 6.90 6.90 12.14 | 1175.67 3735.30
ThmTs ocHOBAHRA 30.00 8.00 7.50 60.00 | 1800.00
Gynpamenr  |OGopyloBanie 120.00 1.00 1.60 1.00 120.00
B-kapkac, 2
1920.00 5655.30
PacueTHAA HATpY3Ka OcHOBaHMA = 330.71/60 = 6425 KH/M2  Pesxumarpym 94255
Tabmma-9 Macca nexa HIOBOH QUHCTKH (KHt/M2)
Harpyaxa By, M fracora [Length Tnomans rrm {Macca Hroro SWi
Srax EHAM) | Gpmmen | () (42), (M) (KH) (KH) (KH)
xpops Rb 6.54 8.00 4.00 32.00 209.12
2C3 | Parems 8u 8.25 1.50 8.00 12.00 99.00
2-off aax Kon. 4m 9.90 1.00 4.00 4.00 39.60
B-xapkac, 5
347.72 347.72
CTemn3d 4M 9.70 4.00 2.00 36.00 34927
Crena B 38cm 7.52 4.00 8.00 32.00 240.77
Kporax 2 aTuma 0.00 8.00 4.00 32.00 0.00
9.93 8.00 4.00 32.00 317.60
1C3 Purens B 825 2.00 8.00 16.00 132.00
Purens Tu 8.25 1.00 7.00 7.00 5775
l-mitarax | Ko 5.2m 9.90 1.00 520 5.20 51.48
B-xaprac, 5 |Otopyacsanme 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00
558.83 906.55
Tlnere 1 sTaxe 16.63 8.00 8.00 64.00 | 1064.00
bC3 | Paren: 8m 8.25 1.50 8.00 12.00 99.00
Purens 7m 8.25 0.50 7.00 3.50 28.88
Tex. 3Ta% Kon. M 17.60 1.00 7.060 7.00 123.20
B-repxac, 5 |Obopynosaints .00 0.00 0.00 0.00 0.00
Bona 5.00 4 4.00 16.00 80.00 | 1395.08 2301.63
PyHnameHT  {TITHTE OCHOBSHHS 30.00 8.00 8.00 64.00 [ 1920.00
B-xapkac, 5 |Crena 55cMm 15.13 6.50 8.00 52.00 786.50
2706.50 5008.13
PacacTHad HAIPY3KS OCHORAHI 48.25 KHM2 WEAKHM2)= 78.252
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Tatmma-10

Macca nexa KIoBoH OUHCTKH

Harpyaxa EnuH. M HpHRA/BRCOINIHA TEmomans | Maces Hroro SWI
Story EHMD) ()mmen | () (M2), (M) {KH) (KH) (KH)
Kposns 6.54 8.00 8.00 64.00 | 41824
1C4 Purens 8 825 2.00 8.00 16.00 132.00
l-wifarax | Kox 5.2u 9.50 1.00 5.20 5.20 51.48
B-raprac, 6 |OGopyacpanme 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
601.72 601.72
ITnuTa 1 araxa 16.63 8.00 8.00 64.00 [ 1064.00
bC4 | Purens 8m 8.25 1.50 8.00 12.00 99.00
Tex. stax Kon. 7w 17.60 1.00 7.00 7.00 123.20
B-xaprac, §
Bona 42.00 4.00 8.00 32.00 | 1344.00
2630.20 3231.92
Oynament  |IlTHTa ocHOBAHMA 30.00 8.00 8.00 64.00 | 1920.00
B-xapkac, § [crena 55cm 1513 6.50 12.00 7800 1179.75
3099.75 6331.67
Pacyernas Harpyska ocHoBaHps = (2711.2+1072)/64 = 50.50 KH/m2 w/64(KHy= 68.932
Tabmmia-11 Macca 11exa MIoBoi OUHCTKH
Harpysxa Eaunn. m enipHa/pEcora |Ilnmka IInomane wun [Macca Iroro SWi
Srax &HA2) | (orunit | () (22), () (KH) (KH) (KH)
Kpops 6.54 8.00 4.00 3200 20912
1C5 Purens 88 825 1.50 8.00 12.00 99.00
1-xiit 3R Kom. 5.2 9.90 1.00 520 5.20 51.48
B-xapkac, 7
359.60 359.60
TInmre 1 sraxe 16.63 800 4.00 32.00 532.00
Crens 49cm 9.70 8.00 4.30 34.40 333.75
bC5 | Parem 3w 0.00 1.50 8.00 12.00 0.00
Tex. s1a Ko 7m 17.60 1.00 7.00 7.00 123.20
B-xapxac, 7
Bona 42.00 4.00 4.00 16.00 672.00
1660.95 2020.55
Oyrmament  |Tlmara ocHoBaHRA 30.00 4.00 2.00 32.00 560.00
Boxuprac, 7 |Crens 55cm 15.13 6.50 16.00 104.00 | 1573.00
2533.00 4553.55
Pacuersnsd HaTpysxs ochosarms = 180.7/32 = 112,30 KI/mM2 w/i2= 142,298
(KH/m2)
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Tabmuna-12  Macca uexa WioBoH oUMCTKH

|Harpyaka Eams. M mupHRe/BEICoT T NEHA IInomant won |[Macea Hroro SWi
Orax (KH/M2) o) wmen | () (2), (1) (KH) (KH) (KH)
Kporns 6.54 8.00 8.00 64.00 | 41824
1C6 Purens 8M 825 2.00 8.00 16.00 132.00
Ist Story | Kon 5.2m 9.90 1.00 5.20 520 51.48
C-xapkac, § {O6opynopaHne 0.00 0.00 0.00 0.00 (.00
601.72 601.72
Timire 1 sraxa 16.63 8.00 8.00 64.00 | 1064.00
bC6 | Parem 8u 7.53 1.50 8.00 12.00 90.36
Tex. 318K Kon Tm 17.60 1.00 7.00 7.00 123.20
C-kapkac, 6
Crena 38cm 7.52 4.40 8.00 3520 264.84

1542.40 2144.12

Pynpament  [TInTa OCHOBAHFA 30.00 8.00 8.00 64.00 | 1920.00
C-kapxac, §

1620.00 4064.12
Pacyernag Harpy3ka ocHoBaHus=(4025.72-1920° 33.50 I wiBA(KHMR)= 63.502

Tatmma~13 Macca nexa wioBoi oMHCTIH

Harpyaka EavH. M mnpHHE/BEco] I THEE TInomane win [Macca Hroro S Wi
Dmex A2y | dmmen | () (), (M) (KH) (KH) (KH)
Kporna 6.54 7.00 350 24.50 160.11
2C7 Purens M 8.25 1.50 7.00 10.50 86.63
2-oft sTam Kon. 5.2M 9.90 1.00 5.20 520 51.48
E-xaprac, 2 foSopyaosanne 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
29821 298.21
TInpra 1 31a%a 11.13 7.00 3.50 24.50 272.56
Crena 49cM 9,70 8.30 7.00 58.10 563.69
1C7 | Purem Tn 8.25 1.50 7.00 10.50 86.63
1 sTam Kon. 9m 9.90 1.00 9.00 9.00 89.10
E-kapxac, 2
1011.97 1310.19
[Inwra 1 s1axa 11.13 7.00 3.50 24.50 272.56
Crena 49cm 9.70 440 4.30 18.92 183.56
blC6 | Prress 7m 8.25 1.50 7.00 10.50 86.63
Tex.amax Kon. 5.2m 17.60 1.00 5.20 5.20 91.52
E-kapkac, 2
Boaa 60.00 4.00 4.00 16.00 860.00
159427 2904 .46
Oyonament | [lnura ocHOBAHMS 30.00 7.00 3.50 24.50 735.00
E-xaprac, 2 [Cremn  5S5cm 15.13 6.50 10.50 68.25 | 1032.28
1767.28 4671.74
PacaeTHAs HAYDYSXE OCHOBSHHA = (253.29-walldS)/24.5 = 88.05 KH/m2 w/24.5= 190.683
BKIIOYasd BOTY (KH/M2)
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3 PacueT nponiia pEresn H KOJIOHHBI Rs=Rse= 365 MIla
3-1 PacyeT npodnna parens BepX. KpoBs Rb= 17 MIla
Rbi= 1.2 MIla
D22 As 380 mm2
Purens BEPX. rG1 2-kapkac 8m BEpX. rG2 2-kapkac 8m BEpX. r(31 2-kapkac 7™
Tlo3numa B koneiy cpean.  C koHen |C komeu cpegd.  Dxosey |D xowen cpean.  E kower
D.L ] M(KH.M) Bepx. 48.88 186.09| 180.08 1593 156.79 41.84
+ ] HIKH. 211.19 67.63 79.64
LLJ]Q(m 88.92 106.07] 106.68 104.08| 10534 88.92
1bx D (Mm) 400 X 750 400 X 750 400 X 750
Pazmep ] ho (mm) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rbb.ho’ (x 10%) 3332 3332 3332
apM (Repx. =M/z 0.0147 0.0558 ] 0.0540 0.0478 | 0.0471 0.0126
apM (HIDKH.) 0.0634 0.0203 0.0239
o, = 0395 > > = ES > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-d')= 270.5 270.5 2705 270.5 270.5 270.5
Huwsee. Mus=Rsc. Als.(ho-a")= 270.5 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.58ho] 2785 >M ok 278.5 2785 >M ok 278.5 2785 >M ok 278.5
Hiacs, Mu=Rs. As(ho-0.58ho 278.5 278.5 278.5
BEpX. 0.407 0.407 0407 0.407 0.407 0.407
Pt(%)  HIKH. 0407 0.407 0.407
BEpX. 1140 1140 1140 1140 1140 1140
ITnow. (MM2)  HIDKH. 1140 1140 1140
OcH. BepX. 3 3 3 3 3 3 3 3 3
crepxn D22
HIDKH. 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Qbmun=yb3.Rbt.b.ho 201.6 (KH) 2016 201.6 (KH) 2016 201.6 (KH) 201.6
croba D10-150 D10-150 {D10-150 D10-150 |D10-150 D10-150
pelleHHe ok ok ok ok ok ok
yb3=z 0.6 mo Tatmne 21
Purens Bepx. r(G3 B-kapkac BEpPX. rG4 B-kapkac BEpX. rG5 D-kapkac
TosHims 1 KOHen CPOIH. 2 KoHen 2 KoHel,  CpellH. 3 koHenr |l koHeln  cpenH. 2 KoHell
D.L 7 M(KH.m) Bepx. 55.47 146.19] 152.39 13473 | 110.05 211.33
+ ] HIDKH. 109.81 111.42 216.18
LL ] Q1) 85.7 98.66 88.25 85.73| 160.58 175.05
1bx D (cM) 400 X 750 400 X 750 400 X 750
Pazmep ] ho (mm) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rb.b.ho” (x 10%) 3332 3332 3332
apm. (Bepx.)=M/z 0.0166 0.0439 | 0.0457 0.0404 | 0.0330 0.0634
apm. (HITRH.) 0.0330 0.0334 0.0649
a,~= 0395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-27)= 2705 270.5 2705 270.5 270.5 270.5
muxn. Mus=Rsc.A's.(ho-a")= 270.5 270.5 270.5
pepx. Mu=Rs.AsCho-0.55ho)=|  278.5 >M ok 278.5 2785 >M ok 278.5 278.5 »>M ok 365.7
g, Mu=Rs. As(ho-0.58hod 278.5 278.5 278.5
Bepx. 0.407 0.407 0.407 0.407 0.407 0.343
Pt (%) HHCH. 0.407 0.407 0.407
BEPX. 1140 1140 1140 1140 1140 1520
naom, (MM2)  HHIKH. 1140 1140 1140
OcH. BEpX. 3 3 3 3 3 3 3 3 4
crepxrd D22
HIDKH. 3 3 3 3 3 3 3 3 3
QbMuH=yb3.Rbt.b.ho(KH 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 2016
ckoba D10-150 D10-150 [D10-150 DI10-150 [D10-150 (KH) +D10-150
elIeHHe ok ok ok ok ok ok
whb3= 0.6 no Ta6y, 2° CHull 2.03.01-84
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Pacuaer npodrns pareas

Bepx. KpPoE/s ¥ xpopng M2
KpoBna M2

Prrem BEpX. rG6 D-kapkac rG7 D-kapiac
Tosis 2 xoHen cpefd. 3 xoHen |4 komen cpemH. 5 xoHerp
DL ] M(1u) Bepx. 119.33 i48.38 190.2 133.8
+ ] HHEn, 243.02 32371
LL ] Q) 160.58 164.73 160.8 153.7
Jbx D (cMm) 400 X 750 400 X 750
Pasmep ] ho (M) 700 700 700 700 700 700
z= Rb.b.ho* (x 107 3332 3332
apM. (pepx.)=M/z 0.0358 0.0445 0.0571 0.0402
apM. (HIDKH.) 0.0729 0.0972
a,= 0395 > > > > > >
pepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a")= 2705 270.5 270.5 2705
miexn. Mus=Rsc.A's.(ho-a')= 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs As(ho-0.56ha)=|  450.1 > M ok 450.1 5316 »>M ok 278.5
rwscn. Mu=Rs, As(ho-0.58ho) 278.5 450.1
BepK. 0.679 0.679 0.814 0407
Pt (%) HIDKH. 0.407 0.679
BEpX. 1900 1900 2280 1140
o, (MM2)  HIDKH. 1140 1500
Qe BEPX. 5 3 5 6 3 3
Dz b22
HHE. 3 3 3 3 5 3
Qbmun=yb3 Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6
(KH) Di0-150 D10-150 |D10-150 D16-150
peLIcHHS ok ok ok ok
ybi= 0.6 no Ta6n. 2. CHul1 2.03.01-84
PacteT Dpo@iLin PETEIA rponas M2 npuMenuts rG4 for rGlw, 4-kapkac
Prrem rG3w B-kapkac rG4w B-xapkac rG4w B-xapkac
Tosrmms 1 koHell cpefH. 2 KoHell |2 xoHell cpelH. 3 KOHWell 13 women epen. 4 XoRen
D.L} M() Bepx. 179.05 309.28 286.14 269.41 268.91 298.81
+ ] O, 180.48 146.68 140.59
LL ] Q{5 207.97 226.57| 207.97 207.97| 207.97 2122
1bx D {(cm) 400 X 750 400 X 750 400 x 750
Paamep ] ho (Mm) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rb.b.ho* (x 107 3332 3332 3332
apM. (repx.)=M/z 0.0537 0.0928 | 0.0859 0.0809 | 0.0807 0.0897
apm. (HHKE.) 0.0542 0.0440 0.0422
a,= 0.395 > > > > > > > > >
Bepx Mus=Rsc.A's (ho-a)= 2705 270.5 270.5 270.5 270.5 270.5
Hyxn. Mus=Rsc. A's.(ho-a)= 270.5 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.58ho)] 3657 >M ok 5316 5316 >M ok 5316 5316 >M ok 5316
Huon. Mu=Rs. As(ho-0.5Eho 278.5 278.5 278.5
BEpX. 0.543 0814 0814 0814 0.814 0.814
Pt (%) HIDKH. 0.407 0.407 0.407
BepX. 1520 2280 2280 2280 2280 2280
ToNI, (MM2)  HIKH. 1140 1140 1140
ocH. Bepx. 4 3 6 [3 3 6 6 3 6
crepanu D22
HIHEH, 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Qbuuu=yb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6
ckofa D10-150 D10-150 {D10-150 DI10-150 |D10-150 D10-150
pellieHHe ok ok ok ok ok ok
pw= 0.00377
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Pacaer npoduns pareis

2oif sTIK

Purems 2nd fl 2G] 2-kapkac 8M 262 2-kaprac 8M 2G1 2-kapkac TM
Tlommms Bkonerr, cpenn.  C komen |C xomen cpem. D komen |D komen cpemd.  E xoment
D.L] M(m) pepx. 312.29 301.53 305.05 29981 291.42 120.60
+ ] HH. 196.0 151.2 147.1
LL ] QD 190.68 201.65] 190.68 190,68 191.49 167.09
1bx% D (eM) 400 X 750 400 x 750 400 X 750
Pasmep ] ho (Mm) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z=Rb.b.ho* (x 10 3332 3332 3332
apm. (Bepx.)=M/z 0.0937 0.0905 | 0.0916 0.0900 | 0.0875 0.0362
apM. (HHKH.) 0.0588 0.0454 0.0441
a,= 0395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a')= 270.5 270.5 270.5 270.5 270.5 270.5
Huwn. Mus=Rsc.A's.(ho-a)= 270.465 270.465 270.465
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xho)d ~ 365.7 > M ok 610.3 6103 >M ok 6103 6103 >M ok 278.5
Humn. Mu=Rs.As(ho-0.5xho 3657 278.5 278.5
BEpX. 0.543 0.950 0.950 0.950 0.950 0.407
Pt (%) HIDKH. 0.543 0.407 0.407
BEpX. 1520 2660 2660 2660 2660 1140
Ilnom. (MM2)  HHXH. 1520 1140 1140
Oea. BOPX. 4 3 7 7 3 7 7 3 3
D22
HEH 3 4 3 3 3 3 3 3 3
Qbmrr=yb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 2016
cxobBa D12-150 D12-150 |[}12-150 D12-150 {D12-150 D12-150
pellerHe ok ok ok
npxMeHATL 2G5 D-Raprac s 2G3 npuMeHuTs (286 D-kapkac), s 2G4
Pyrem 2G3 E-kapkac 2-oft a1k 2G4 E-kapiac 2G5 D-kapkac
Tloaumma 1 xoHell cpeAd. 2 koHew |2 xoHen cpenH. 3 women |1 koMenl cpemn. 2 KOHen
D.L] M{ma) sepx. 2110 434.43 3598 36022 21099 434.43
+ ] HERH, 347.28 309.78 347.07
LL ] Q) 263.9 295.8 236 236 236 267.92
Ihx D {ca} 400 bs 750 400 X 750 400 X 750
Pazmep ] ho (Mm) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rb.b.ho* (x 10%) 3332 3332 3332
apM. (Bepx.)=M/z 0.0633 0.1304 | 0.1080 0.1081 | 0.0633 0.1304
apM. (HITKH.) 0.1042 0.0930 0.1042
a,= 0395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.As.(ho-a)= | 270.465 360.62| 270465 270465 270.465 360.62
Hiraa Mus=Rse.A's.(ho-a)= 270.465 270465 270.465
Bepx. Mu=Rs.Astho-0.5¢ho)q ~ 365.7 > M ok 610.3 6103 >M ok 5316 3657 >M ok 610.3
Huxn. Mu=Rs.As(ho-0.5xho 365.7 278.5 365.7
Bepx. 0.543 0.950 0.950 0.814 0.543 0.950
Pt (%) HHH. 0.543 0407 0.543
BEpX. 1520 2660 2660 2280 1520 2660
nnom. {MM2)  HEDEH. 1520 1140 1520
Och. BepX. 4 3 7 7 3 6 4 3 7
D22
HUEH. 3 4 4 3 3 3 3 4 4
QbmuH=yb3 . Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 2016 201.6 (KH) 2016
cxoBa D12-150 DI12-150 {DI12-150 D12-150 {D12-150 D12-150
pellleHHe ok ok ok ok ok ok
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Pacaer npoduas parein

Purem 2G6 D-kapkac 2G7 D-kapxac 2G8 D-xapkac
Tlogwmms 2 KOHell  CpeflH. 3 koHen |4 xowen  cpens. S koHell |6 koHenn cpexH. 7 KoHel
D.L} M(m) Bepx. 359.8 360.22| 34927 357.42] 426.27 174.58
+ ] FHEH. 309.78 338.5 3004
LL ] QD 236 236 2172 216.23] 247.69 216.23
1bx D (en) 400 x 750 400 X 750 400 X 750
Pasmep ] ho (Mm) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rb.b.ho* (x 10%) 3332 3332 3332
apm. (sepx.)=M/z 0.1080 0.1081 | 0.1048 0.1073 | 0.1279 0.0524
apM. {HIDKH.) 0.0930 0.1016 0.0902
a,= 0395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-2)= 270.5 270.5 2705 270.5 270.5 270.5
Hmicn, Mus=Rsc.A's.(ho-a")= 270.5 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xho)] 6103 > M ok 5316 5316 >M ok 531.6 6103 >M ok 278.5
Hezs, Mu=Rs. As(ho-0.5xho 363.7 365.7 531.6
BepX. 0.950 0814 0.814 0814 0.950 0.407
Pt (%) HIDKH. 0.543 0.543 0.814
BepX. 2660 2280 2280 2280 2660 1140
oW (MM2)  HIDKH. 1520 1520 2280
CcH. Bepx. 7 3 6 6 3 6 7 3 3
crepry D22
1o, 3 4 3 3 4 3 3 6 3
Qbumer=yb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6
D12-150 D12-150 [D12-150 D12-150 |D12-150 D12-150
peieHHe ok ok ok ok ok ok
4(M/Q+1): 1.470058
1
2-0if 53TXK
Prrem 2G9 S-kapkac 2G10 5-kapkac 2G10a  Skapkac
Tlosurms KOHell  CpemH. KOHEIl |BHEMLKOH( CpSHH.  BHyTp.koH|D komenr cpemd.  E konen
D.L] M(ts) Bepx. 403.20 384.54 | 251.20 435.84 367.0 150.8
+ ] HUXH. 180.77 169.22 25255
LL]1Q() 268.00 26577 | 265.77 288,85 2552 228.2
JbxD (em) 400 X 750 400 X 750 400 X 750
Pazmep ] ho (MmM) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rb.b.ho’ (x 10%) 3332 3332 3332
apm. (nepx. =M/z 0.1210 0.1154 0.0754 0.1308 0.1101 0.0453
apM. (HEXH.} 0.0543 0.0508 0.0758
a.= 0.395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a')= 360.6 360.6 270.5 360.6 360.6 270.5
Hicgr, Mus=Rsc.A's.(ho-a)= 270.5 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xha)] 6103 >M ok 6103 3657 > M ok 6103 6103 =M ok 3657
Husar, Mu=Rs.As(ho-0.5xho] 365.7 365.7 365.7
Bepx. 0.950 0,950 0.543 0.950 0.850 0.543
Pt (%) HIDKH. 0.543 0.543 0.543
BepX. 2660 2660 1520 2660 2660 1520
TUIOMI. {(MM2)  HEHKH. 1520 1520 1520
OcH. BEpX. 7 3 7 4 3 7 7 3 4
D22
HUAH. 4 4 4 3 4 4 4 4 3
Qbmuu=yb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 2016 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 2016
cxofa D12-150 D12-150 {D12-150 D12-150 |D12-150 D12-150
peIICHHE ok ok ok ok ok ok
' 4/(M/Q.d+1): 1270 4/(M/Q.d+1): 1.702 4/(M/Q.d+1): 1.309605
1.304 1.267611 2.057775
pw= 0.004233
P-20
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5-1 Pacuer npoduan pareis L-waik aT
Purem 1G1 2 kapkac 1Gla 2 xapkac 1G2 2 xapxac
Tlosrmma A xorenn cpegdH. B woden (D koHenl cpems.  E woHew | koHeH  cpeliH. KOHeLl
D.L] M(1m) Bepx. 143.22 364.96| 238.97 192.83F 304.17 274.52
+ ] HUKH. 170.2 208.39 134.95
LL]Q(n) 179.68 207.4 18627 179.68| 183.38 179.68
1bx D (eM) 400 X 750 400 X 750 400 X 750
Paimep ] ho (MM) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rb.b.ho’ (x 10%) 3332 3332 3332
apm. (epx. )=M/z 0.0430 0.1095 | 0.0717 00579 | 0.0913 0.0824
apM. (HIKH.) 0.0511 0.0625 0.0405
a,= 0395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a"}= 2705 450.8 27035 2705 270.5 270.5
Huscn. Mus=Rsc.A's.(ho-2'y= 270.5 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xhoy]  278.5 > M ok 610.3 5316 >M ok 531.6 6103 >M ok 610.3
Hickn. Mu=Rs.As(no-0.5xho] 365.7 365.7 365.7
BEpX. 0407 0.950 0.314 0.814 0.950 0.950
Pt (%) HIDKH. 0.543 0.543 0.543
BepX. 1140 2660 2280 2280 2660 2660
non. (MM2)  HIDKH. 1520 1520 1520
acH. BEpX. 3 3 7 [ 3 6 7 3 7
CTEPRHA D19
HIKEH, 3 4 5 3 4 3 3 4 3
Qbamr=yb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6 201.6 (ICH) 201.6
D16-150 D10-150 D10-150 {D10-150 D10-150 DI10-150 |D10-150 Di0-150 D10-150
pPEnICHES ok ok ok ok ok ok
1.75214 2 1.504502 2
co cTeHoOi
Puram 1G3 1G4 1G5 D-xapxac 136 D-iapkac
Flogumst KOHeLl  cpefiH. koHenl |1 komen cpemd. 2 xowen |2 xoHell cpeAH. 3 KOHel
DL ] M(rs) sepx. 192.78 192,78] 186.84 40742 | 362.18 35425
+ ] HIDKH. 130.31 307.32 246.24
LL]Q() 125.7 125.66] 226.58 258.09] 226.58 226.58
1bx D {cr) 400 X 750 400 x 750 400 X 750
Pasmep ] ho (mm) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z=Rb.b.ho* (x 10%) 3332 3332 3332
apm. (pepx.)=M/z 0.0579 0.0579 1 0.0561 0.1223 0.1087 0.1063
apM. (HIKIL) 0.0391 0.0922 0.0739
o, = 0395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc A's.(ho-2)= 270.5 270.5 2705 270.5 270.5 270.5
Foren. Mus=Rsc. Als.(ho-a')= 270.5 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs As(ho-0.5xho)y  278.5 > M ok 278.5 365.7 >M ok 610.3 5316 >M ok 531.6
Huacn, Mu=Rs.As(ho-0.5x%ho) 278.5 450.1 365.7
BepX. 0407 0.407 0.543 0.950 0814 0814
Pt (%) HHAH, 0.407 0.679 0.543
BEpX. 1140 1140 1526 2660 2280 2280
o, (MM2)  HIDKH. 1140 1900 1520
oG, BEPX. 3 3 3 4 3 7 6 3 6
crepaxuE D22
HIKH. 3 3 3 3 5 3 3 4 3
Qbmuu=yb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KD 2016 201.6 (KH) 2016 201.6 (KH) 201.6
cxoba D10-150 DI10-150 D10-150 {D12-150 DI12-150 D12-150 |D12-150 D12-150 DI12-150
ellleHHE ok ok ok ok ok
HHm/Qd+1) 1.253279 1.253279 1.228827 1.237041
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Pacuer Apopiin pureis

Purem 1G5w B-kapkac 1G6w B-kaprac 1G7 5-kapxac
Toamma I konen cpemsn. 2 konell |2 koHen cpenH. 3 koHell |A koHel{ cpedH. B xoHen
D.L] M(r™) Bepx. 231.80 430.15 413.0 413.0| 116.66 34370
+ ] HITKH, 449 65 351.07 245.57
LL]Q(m) 314.66 33945 281.0 281.0 195.6 195.6  228.03
1bxD (eM) 450 X 750 450 x 750 400 X 750
Pasmep | ho (Mm) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rb.b.ho* (x 10%) 3748.5 3748.5 3748.5
apM. (Bepx.)=M/z 0.0618 0.1148 1 0.1102 0.1102 | 0.0311 0.0917
apM. (RHKH.) 0.1200 0.0937 0.0655
a,= 0.395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A'.(ho-a'= 360.6 450.8 450.8 450.8 2705 2705
Hmacn, Mus=Rsc.A's.(ho-a")= 270.5 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xho)] 3682 >M ok 618.0 618.0 >M ok 618.0 278.5 > M ok 531.6
Huxd. Mu=Rs. As(ho-0.5xho| 537.3 537.3 450.1
BEpX. 0.483 0.844 0.844 0.844 0.407 0.814
Pt (%) HHAXH. 0.724 0.724 0679
BEpX. 1520 2660 2660 2660 1140 2280
o, (MM2)  HHXH. 2280 2280 1900
OCH. BEPX, 4 3 7 7 3 7 3 3 6
D22 D25 D25
HICEH. 4 6 5 5 6 5 3 5 3
Qbmar=yb3.Rbt.b.ho= 226.8 (KH) 226.8 226.8 (KH) 226.8 201.6 (KH) 201.6
Rws Aws 58 58
(JbmuH.8 4420 > Qok 322.8 2027 > Qok 2927 4354 > Qok 2559
ckoba D12-160 DI12-150 D12-106 |D12-100 D12-150 DI12-100 |D10-150 D10-150 DI10-150
a=4/(M/Q.d+1) mMake. = 1.949 1423 1.290 1.290 2.160 1.269
Prarem 1(38 3-kapxac 1G9 B-kapkac 1G10 B-xapkac
Tlowams Bronen cpenn.  C xoHen |5 kowen cpenH. 6 koHen |6 xoHen cpend. 7 KoHel
DL ] M(r) Bepx. 315.87 31940 { 621.76 640.81 644.2 427.1
+ ] HIDKH. 158.12 468.57 596.85
LL ] Q(1) 195.60 195.60 | 357.60 357.60 384.7 357.6
1bxD (M) 400 X 750 450 X 800 450 x 800
Pasmep | ho (MM) 700 700 700 750 750 750 750 750 750
z= Rb.b.ho’ (x 10%) 3332 3332 3332
aps. (Bepx.)=M/z 0.0948 0.0959{ 0.1866 0.1923 | 0.1933 0.1282
apM, (FHOKH.) 0.0475 0.1406 0.1791
a,= 0395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-g)y= | 270.465 270.465] 450.775 540.93] 450.775 360.62
Hiracn. Mus=Rsc.A's.(ho-2)= 270.465 270.465 360.62
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xho)d  531.6 >M ok 531.6 666.6 >M ok 8344 666.6 >M ok 396.0
[Huscs. Mu=Rs. Astho-0.5xho) 365.7 488.7 666.6
BEPX. 0.814 0.814 0.788 1.013 0.788 0.450
Pt (%) HIDKH. 0.543 0.563 0.788
BEPX. 2280 2280 2660 3420 2660 1520
iont. (MM2)  HIHNCH. 1520 1900 2660
acH. BEpX. 6 3 6 7 3 9 7 4 4
D22 D25 D25
HITKH. 3 4 3 5 5 6 5 7 4
Qbmur=yb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 2016 243 (KH) 243 243 (KH) 243
a= 4/(M/Q+1) 1.210 1.200 1.205 1.180 1.237 1.543
8.QbMur= 2438 242.0 2929 286.8 300.7 3749
D12 -150 : Rs.Asw 65.54 65.54 65.54 ok 65.54 65.54 65.54
obIas Qr MOIHOCTh 3094 >Q ok 307.5 358.5 >Qok 352.3 366.2 >Q ok 440.5
ckoba D12-150 DI12-150 DI2-150 |[D12-100 DI12-150 D12-100 |D12-100 D12-150 D12-150
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Purem 1G7 5-xapkac
Toommus D koHery, cpegdH.  E koHey
D.L] Mirm) Bepx. 373.81 143.38
+ ] HEXH, 217.16
LL ] Q) 228.5 195.6 195.6
1bx D (cum) 400 X 750
Pasmep ] ho (Mm) 700 700 700
7= Rb.b.ho’ (x 10%) 3332
apm. (Bepx. )=M/z 0.1122 0.0430
apM. (HIDKH.) 0.0652
a.= 0395 > > >
Bepx. Mus=Rsc A's.(ho-a= | 270.465 270.465
Hirgn. Mus=Rsc.A's.(ho-a")= 360.62
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xho)7 6862 >M ok 365.7
Hirzn, Mu=Rs.As(ho-0.5xho 450.1
BEpX. 1.086 0.543
Pt (%) HHMCH. 0.679
BEpX. 3040 1520
miom. (MM2)  HIDKH. 1900
ocH, BEpX. 8 4 4
D22
HEXH. 3 5 3
Qbman=yb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 201.6
croba D12-150 D12-150
pellieHHe ok ok
Puresm ¢ oSopypopannem 7.2 KH/m2 D22 380 R(MIla)= 17 tht(MIla)}= 1.2
1 3T D25 491 Rs(MIla)- 365 Rsw{MIIx’ 290
PHT &I 1G8M, S-xapkac 8Mm 1G9w, C-xapkac Bui 1G9m, D-kaprac 8m
ot B xonen (KH cpend.  C koHell |4 xomen(KH. cpenH. 5 xoHell |4 xomen(KH cpemH. S5 KoHen
D.L 1M bepx. 493.712 493.712| 78943 789.43| 699.268 699.268
+ 1M mox. 266.21 615.02 561.68
LL ]
Hroro QKH) 222.0 222.0 478.0 478.0 402 402
] bh (aane) 400 b4 750 00 X 800 500 X 800
Pamep ] hofane 700 700 700 750 750 750 750 750 750
z= Rb.b.ho* (x 10% 3332 4781.25 4781.25
apM. (Bepx.¥=M/z 0.1482 0.1482 | 0.1651 0.1651 | 0.1463 0.1463
apM. (HIDKH.) 0.0799 0.1286 0.1175
o, = 0395 > > > > > > > > >
|Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a')= 360.62 360.62| 465.959 465.959| 582.4488 5824488
Hirsn. Mus=Rsc.A's.(ho-a)= 360.62 465.959 349.4693
Bepx. Mu=Rs.Astho-0.5xho){  610.3 > M ok 610.3 9544 >M ok 954 .4 8483 >M ok 848.3
Haxn, Mu=Rs.As(ho-0.5xho 365.7 738.5 624.8
BepX. 0.950 0.950 1.047 1.047 0917 0917
Pt (%) HEDKH. 0.543 0.786 0.655
Bepx. 2660 2660 3028 3928 3437 3437
ILIOM. (MM2)  HHKH. 1520 2946 2455
ocH. BepX. 7 4 7 8 4 8 7 3 7
crepmm D22 D22 D25 D25
HHXGH, 4 4 4 4 6 4 5 5 5
Qbmun=yb3.RbLb.ho= 201.6 (KI) 201.6 270 (KH) 270 270 (KH) 270
a=4/(M/Q.d+1) Make. =2 1.241 1.241 1,249 1.249 1.205 1.460
a.Qbmun 250.1 250.1 337.3 3373 3254 3942
D12-150 . fs.Asw 65.54 6554 151.96 151.96 65.54 65.54
D12-15¢ DI12-150 D12-150 |[T pia-100 Jp1z-150 [ D14-100|D12-100 D12-150 D12-150
pelcHne ok ok ok ok ok ok
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3-2 PacueT npo

aIa KoNOHHL

B.12-25

Kononue 2C1 C-xapiac-2 1C1
HanpabneHue X Y X Y
Toanmms T B T B T B T B
N (KH) 603.57  603.57 603.57 603.56] 1431.79 1431.79 143169 1431.79
LT |} MEHwMW) 55.92 25.71 6.01 0 15.64 8.56 223 1.11
QIKH) 9.07 1.5 4.48 0.62
Praneey hx h (M) 600 600 600 600 600 600 600 600
lo (MM) BHICOTA KOIL 8250 8250 3250 3250 4650 4650 4650 4650
¢o=M/Nn (no) 92.65 42.60 9.96 0,00 10.92 5,98 1.56 0.78
Se=(M/N)h 0.15 0.07 0.02 0.00 0.02 0.01 0.00 6.00
8e,011=0.5-0.0110/h-0.01Rb 0.193 0.193 0.253 0.253
MII/M=Ni/N= 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
lo/h= 13.8 5.4 78 7.8
B=1 wl=1+BMI1i/M= 20 2.0 20 2.0 2.0 20 2.0 20
Ner= 7851 7851 50593 50593 | 21391 21391 21391 21391
n=1/(1-N/Ncr) 1.083 1.083 1.012 1.012 1.072 1.072 1.072 1.072
Rb.Ab (KH)= HitfHRY i #iRiHHE fididii i
>N ok >N ok >N ok >N ok
Obman wi. (MM2) 3048 3048
MuH.006mHi As % 0.85 (.85
OcH. apMaTypa 4 Y 4
4 [+%"3 4 x-X 4 fEPel 4 X-X
yorpoficreo D1g fe0g Y DIg, As= (5308
4 4
WbI-0.6 (KED) (KH) (KH) ()
Qbmur=wb3 Rbt.b.ho= 23756 237.6 2376 237.6
peILCHAE ok ok ok ok
Pw (%) © 0174 0.174
KOIBO0 DIO-@ISO DlO-@lSO
Kononaa BIC1 Rb= 17 MIIa
HanpapieHne X Y Rbt= 1.2 MITa
Tloanmms T B T B Rs=Rsc= 365 MIla
N (KH) 248549 248549 248549 24854%| D22, As 380 w2
LT | MKH.M) 21.61 85.1 849 26.1] D25, As= 491 m2
QEE) 152 4.94| D18, As= 254 w2
Pasmey] hx h () 800 800 800 300 Eb= 32,500 MIIa
1o (s4) Bricora Kol 6250 6250 6250 6250
@o=M/Nn (nu) 8.69 34.24 3.42 10.50 | D10, As= 785 a2
Se=(M/NYh 0.01 0.04 0.00 001] D12, A5 113.1 w2
Ge,mE=0.5-0.0110/h-0.01Rb 0.252 0.252
MII/M=Ni/N= Lo 1.0 1.0 1.0 {Ner=0.533Eb.A[0.11/(0.1+8e)+0.1]
lorh= 7.8 7.8 wi(lo/hy
p=1 wil=1+pMI1i/M= 2.0 2.0 20 2.0
Ner= 37473 37473 37473 37473
n=1/(1-N/Ncr) LO7T1 1071 1071 1071
Rb.Ab (KH)= 10588.7 10588.7
>N ok >N ok
Ofman wi. (MmM2) 4560
MuH. obman w1 % 0,71
OcH. apmaTypa 4
4 77 4 X-X
yoeTpoierao D22 tosd
4 muH 0.8% x80x80
wb3=0.6 (KH) (KH)
Qbmua=wb3.Rbt.b.ho= 432 432
pelisHie ok ok
Pw (%) 0.189
KONLLO D12 - @150



1C2

Kenonna 2C2 B-Kapmc-‘l
Hanparnenne X Y X Y
Tloams T B T B T B T B
N (KH) 1113.94 1113.94 255963 2559.63
LT | M{KH.m) 5529 4.78 68.75 6.74 16.56 50.6 16.99 8.23
QT 15.02 18.87 12.44 4.67
Pazme hx h (mm) 600 600 600 600 600 600 600 600
lo {») BricoTa Xon. 3250 3250 3250 3250 4650 4650 4650 4650
e0=M/NT () 49.63 429 61.72 6.05 6.47 19.77 6.64 3.22
Se=(M/N)Yh 0.08 0.01 0.10 0.01 0.01 0.03 001 0.01
e, uun=0.5-0.0110/b-0.01Rb 0.276 0.276 0.253 0.253
MIYM=NyN= 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
lo/h= 54 54 7.8 78
B=! wil=1+pMIiiM= 20 20 20 20 20 20 2.0 20
Ner= 41731 41731 41731 41731 21391 21391 21391 21391
N=1/(1-N/Ncr) 1.027 1.027 1.027 1.027 1.136 1.136 1.136 1.136
Rb.Ab (KH)= 59104 59104 5888.3 5888.3
>N ok >N ok >N ok >N ok
O6man wr (Mm2} 3048 3048
Mun. obmax wr. % 0.85 0.85
OcHu. apmarypa 4 Y 4
4 [s**"s 4 X-X 4 23 4 X-X
yerpolicTeo HETH Y Seed
D18 4 D18 4
wb3=0.6 (KH) (KH) (KH) (KH)
Qbmua=yb3.Rbt.b.ho= 237.6 2376 2316 237.6
pellicHHE ok ok ok ok
Pw (%) 0.174 0.174
KOTIBILO D]O-@I50 ok DlO-@lSO ok
Konouna BIC2 Rb= 17 MITa
HempasieHne X Y Rbt= 1.2 MIla
Tlosumas T B T B Rs=Rsc= 365 MIla
N EH) 37353 3735.3jD18, As= 254 mm2
LT | M(KHu) 15.25 35.1 20.79 133.7|D22, As—= 380 mn2
QU 7.19 20.13| D25, As= 491 MM2
Pasiad] b x b (vod) 800 800 800 800 Eb= 32,500 MIla
io (mm) 6250 6250 6250 6250
e0=M/N {30%) 4.08 9.40 35.79
Se={M/N}h 0.01 0.01
de,3me=0.5-0.0110/h-0.01Rb 0.252 0.252
MI1I/M=Ni/N= 1.0 1.0 1.0 1.0
lo/h= 7.8 7.8 7.8 7.8
B=1 yi=1+pMI1iM= 20 2.0 2.0 2.0
Ner= 37473 37473 | 37473 37473 |Ner=0.533Eb.AJ0.11/(0.1+5¢)+0.1}
n=1/({1-N/Ncr) 1.111 1.111 1.111 1.111 wi(lo/h)
Rb.Ab (KH)= 10577.9 10577.9| 105779 105779
>N ok >N ok
Obmasn 1. (MM2) 4560
Ob6mas 1. % 0.71
OcH. apMaTypa 4
4 [:°°3 4 X-X
yoTpoHcTEO D22 HITY:
4 muH 0.8% x80x80
ywb3=0.6 (KH) (KH)
QbMmur=yb3.Rbt.b.ho= 432 432
pelieHHe ok ok
Pw (%) 0.1885
KOJNBUOC DI12 - @150 ok
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B.12-27

Kononia 2C3 B-kapkac 3 1C3
HanpaBicHue X Y X Y
Tlosumus T B T B T B T B
Nm 34772 34772 1115.67 1115.67
LT | M{tM) 125.9 47.56 124 18.44 11.61 7.13 14.2 7.9
A1) 434 7.71 347 4.09
Pasme] hx h (am) 600 600 600 600 600 600 600 600
Jo {mm) Bricors kol 3250 3250 3250 3250 4650 4650 4650 4650
e0=M/Nn () 362.07 136.78 35.66 53.03 10.41 6.39 12.73 7.08
Be=(M/NYVh 0.60 023 0.06 0.09 0.02 .01 0.02 0.01
de vue=0.5-0.0110/h-0.01Rb 0.276 0.276 0.253 0.253
MI1l/M=NvN= 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
fo/h= 54 54 7.8 7.8
=1 wl=1+fMI1i/M= 20 2.0 2.0 2.0 20 2.0 2.0 2.0
Ner= 27245 41731 41731 41731 21391 21391 21391 21391
n=1/(1-N/Ncr) 1.013 1.008 1.008 1.008 1.055 1.055 1.055 1.055
Rb.Ab (KH)= 59134 | 59143 5914.3 5904.8 5904.8
>N ok >N ok >N ok >N ok
O6mas w1 (MM2) 3048 3048
O6man n1. % 0.85 0.85
OcH. apmaTypa 4 4
D22 4 X-X 4 e X-X
yerpoticTso 5uen Y 2003
D18 4 D18 4
Wwb3=0.6 (KH) (KH) (KH) (KH)
Qbmun=yb3 Rbt.b.ho= 2376 2376 2376 2376
pellesHye ok ok ok ok
Pw (%) 0.174 0174
Kyl D10 - 150 ok D10 - 150 ok
Kanoxna BI1C3 Rb= 17 Mlla
Hanpaenenne X Y Rbt= 1.2 MIla
Tlosauna T B T B Rs=Rsc= 365 Mlla
N{1) 247235 2472.35|D18, As= 254 mm2
LT | M(zM) 5.69 11.6 19.93 133.7|D22, As= 380 mM2
Q1) 247 21.95|D25, As= 491 MM2
Pasae hox b (an) 800 300 800 800 Eb= 32,500 MIla
lo {nm) BricoTa kofL 6250 6250 6250 6250
eo=M/Nn [ax) 2.30 4.69 8.06 54.08
Be=(M/NVh 0.00 0.01 0.01 0.07
de,uun=0.5-0.0110/h-0.0]Rb 0.252 0.252
MIVM=Ni/N= 1.0 1.0 1.0 1.0
fo/h= 7.8 7.8
B=1 yi=14pMIii/'M= 20 2.0 2.0 20
Ner= 37473 37473 37473 37473 |Ner=0.533Eb.AJ0.11/(0.1+8e)+0.1]
n=1/(1-N/Ncr) 1.071 1.071 1.071 1.071 wy1(io/h)
Rb.Ab (KH)= 10588.8 10588.8
>N ok >N ok
Obmas w1 (MmM2) 4560
O6mas 1. % 0.71
OcH. apmaTypa 4
4 [8°%s X-X
yerpoficrso 8aad
D22 4 muH ().8% x80x80
wb3=0.6 (KI) (KH)
QbmuE=yb3.Rbt.b.ho= 432 432
pellicHHe ok ok
Pw (%) 0.189
KOIBLO D12 - 150 ok



Kononhia 1C4 B-kapkac 6 B1C4
Hanpasmenne X Y X Y
Tosuums T B T B T B T B
N() 601.72 601.72 3193.52 3193.52
LT | M) 26.26 19.06 14.2 79 15.21 509 19.93 133.7
Q1) 8.39 4.09 9.44 21.95
Paxmel hx h () 600 600 600 600 800 800 800 800
lo (s) BricoTa xom. 4650 4650 4650 4650 4450 4450 4450 4450
eo=M/Nii () 43.64 31.68 23.60 13.13 4.76 15.94 6.24 41.87
Se=(M/N)h 0.07 0.05 0.04 0.02 0.01 0.02 0.01 0.05
de,vun=0.5-0.0k10/h-0.01Rb 0.253 0.253 0.274 0.274
MIVM=Ni/N= 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
lo/h= 7.8 7.8 5.6 5.6
B=1 yil=1+pMIiV/M= 2.0 2.0 20 2.0 2.0 20 20 20
Nor= 21391 21391 21391 21391 70554 70554 70554 70554
N=1/(1-N/Ncr) 1.029 1.029 1.029 1.029 1.047 1.047 1.047 1.047
Rb.Ab (KH)= 5910.1 5910.1 10595.1 10595.1
>N ok >N ok >N ok >N ok
Ofman . (Mm2) 3048 4560
Mru. ofman . % 0.85 0,71
OcH. apMaTypa 4 4
D22 4 [F7%7 4 X-X 4 (2043 4 X-X
yerpoticreo teel HR
D18 4 D22 4
yb3=0.6 (KH) (KH) (KH) (KH)
Qbmua=yb3 Rbt.b.ho= 2376 2376 432 432
pelleHHe ok ok ok ok '
Pw (%) 0.174 0189
KOIBIC D10 - 150 ok DI12-150 ok
Kononsa 1C5 DB-kapkac 7 BI1C5
Hanpaenenue X Y X Y
Tosaims T B T B T B T B
N(r) 3596 3596 2001.35 2001.35
LT | M(rv) 174.58 244,08 14.2 7.9 86.79 619.6 19.93 133.7
QAT 77.53 4.09 318.376 with wall 21.95
Pasme| hx h (vnf) 600 600 600 600 800 800 800 800
lo (s) Beicors Kon. 4650 4650 4650 4650 6250 6250 6250 6250
so=M/N () 48548 678.75 39.49 2197 4337 309.59 9.96 66.80
Be=(M/N)h 0.81 1.13 | 007 0.04 0.05 0.39 0.01 0.08
de,Mue=0.5-0.01o/h-0.01Rb 0.253 0.253 0.252 0.252
MIM=NyN= 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
lo/h= 7.8 7.8 78 7.8
B=1 wil=1+pMI1i/M= 2.0 2.0 2.0 2.0 20 20 2.0 2.0
Ner= 9829 9829 21391 21391 37473 29596 37473 37473
n=1/(1-N/Ncr) 1.038 1.038 1.017 1.017 1.056 1.073 1.056 1.056
Rb.Ab (KH)= 5908.3 5912.5 10588.3 105927
>N ok >N ok >N ok >N ok
Ofman w1 (MM2) 3048 5320
Mus. obmas 1. % 0.85 0.83
OcH. spMaTypa 4 4 (B1C1) on Drwg.
D22 4 4 X-X 7 7 7Y X-X
yeTpoftcrso HIDICH. Lo oil AT
D18 4 D22 4 :ppx. 12 D22
wb3=0.6 (KH) (KH) (KH) (KH)
Qbmun=yb3.Rbt.b.ho= 2376 237.6 432 432
peleHue ok ok ok ok
Pw (%) 0.174 0.189
KOTMLHO DI0 - 150 ok P12 - 100 ok
B.12-28



B.12-29

KonoHHa 1C6 C-kapkac 6 BiCa
Hanpaenesune X Y X Y
Tloannua T B T B T B T B
N (1} 601.72 601.72 2105.72 2105.72
LT | M(tm) 26.26 14.17 5.64 6.98 3575 133.7 17.62 202
Q1) 7.49 2.33 2421 54
Paamel hx h (am4) 600 600 600 600 800 800 800 300
lo (sm) Bricora xoi. 4650 4650 4650 4650 6250 6250 6250 6250
eo=M/Nn () 43.64 23.55 9.37 11.60 16.98 63.49 8.37 9.59
Se=(M/N)Yh 0.07 0.04 0.02 0.02 0.02 0,08 0.01 0.01
de,mua=0.5-0.01lo/h-0.01Rb 0.253 0.253 0.252 $.252
MI1IM=Ni/N= 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
lo/h= 7.8 7.8 7.8 7.8
f=1 yl=1+pMIy/M= 20 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 20
Ner= 38250 21391 21391 21391 37473 37473 37473 37473
1=1/(1-N/Ncr) 1.016 1.029 1.029 1.029 1.060 1.060 1.060 1.060
Rb.Ab (KH)~= 5910.1 5910.1 10591.8 10591.8
>N ok >N ok >N ok >N ok
O6man mn. (MM2) 3048 4560
Mun. obmax 11 % 0.85 0.71
OcH. BpMaTYpa 4 4
4 [2*°% 4 X-X 4 i°°3 X-X
yﬂpoﬁc’rm Y 8005
D18 4 D22 4
yb3=0.6 (KH) (KH) (KH) (KH)
Qbmun=yb3.Rbt.b.ho= 2376 2376 432 432
pelieHHe ok ok ok ok
Pw (%) 0174 0.189
KONLIO D10 - 150 ok D12 - 150 ok
Kononsa B1C6 Cchiika
Hanpassienne X Y
Tioapmus T B T B [ OrTacHO CTAHAAPTY SAnoHEuH
N@® 2105.72 2105.72
LT | M(tm) 3575 133.7 17.62 202 N < N1=0.4bD.Fe- 6912 KH
Q(r) 24.21 54
Paanie] b x b () 800 800 800 800| Mu=0,8at.cy.D + 0.5N.D [1-N/(b.D.Fc)]
lo (vpd) BicoTa ¥oI 6250 6250 6250 6250(. = 1080.13 KH.m
eo=M/Nn (a4) 16,98 63.49 8.37 9.59
Se=(M/NYh 0.02 0.08 0.01 0.01 No's Bar= 4 D22
de,wur=0.5-0.0110/h-0.01Rb 0.252 0.252 N= 2105.72 xH
MI1I/M=Nv/N= 1.0 1.0 1.0 1.0
lo/h= 78 7.8 Rb= 17 MIla
B=1 wyil=1+gMI1i/M= 2.0 2.0 2.0 2.0 Rbt= 1.2 MIla
Ner= 37473 37473 37473 37473 |Rs=Rsc= 365 MIla
n=1/(1-N/Ncr) 1.060 1.060 1.060 1.060 |D22, As= 380 Mm2
Rb.Ab (KH)= 10591.8 10591.8 [D25, As= 491 MMm2
>N ok >N ok
O6mas . (MM2) 4560 Eb= 32,500 MIla
Mun. oBmas nn. % 0.71
OcH. apMaTypa 4
4 4 X-X
ychOﬁCTBD :on:
D22 4
wb3=06 (KH) (KH)
Qbmur=yb3 .Rbt.b.ho= 432 432
pelicHRe ok ok
Pw (%) 0.189
XOTLIO D12 - 150 ok




B.i12-30

Konouna 2C7 E-xapxac 2 1C7
Hanpasnenne X Y X Y
Tloamms T B T B T B T B
N(1) 208.21 298.21 ) 1310.19 1310.19
LT | M(rm) 55.92 2571 41.84 472 15.64 8.56 73.4 17.48
Q(r) 20,41 22.26 6.05 2272
Paamey hx h (v) 600 600 600 600 600 600 600 600
lo (o) BricoTa ¥on 3250 3250 3250 3250 4650 4650 4650 4650
e0=M/Nn (na) 187.52 86.21 | 140.30 158.28 11.94 6.53 56.02 13.34
Se=(M/N)h 0.31 0.14 0.23 0.26 0.02 0.01 0.09 0.02
de,muu=0.5-0.0110/h-0.01Rb 0.276 0.276 0.253 0.253
MII/M=Ni/N= 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
lo/h= 54 54 7.8 7.8
p=1 yl=1+pMI1yM= 2.0 2.0 20 2.0 2.0 2.0 20 20
Ner= 38964 41731 41731 41731 21391 21391 21391 21391
n=1/(1-N/Ncr) 1.008 1.607 1.007 1.007 1.065 1.065 1.065 1.065
Rb.Ab (KH)= 59144 I 5914.5 5914.5 5902.7 5902.7
>N ok >N ok >N ok >N ok
Obmas wi. (MM2) 3048 3048
Mun. o6masn 1, % 0.85 0.85
OcH. apMaTypa 4 Y 4
D2 4p° s X-X 4t X-X
yerpaiierso Poat v $aut
D19 4 D19
yb3=0.6 (KH) (KH) (KH) (KH)
QbMur=yb3 Rbt.b.ho= 237.6 237.6 2376 2376
peleHne ok ok ok ok
Pw (%) 0.174 0174
ROTLID D10 - 150 ok D10 - 150 ok
Konouna BIC7 Rb= 17 MIla
Hanpasnenne X Y Rbt= 1.2 MIla
Toanius T B T B Rs=Rsc= 365 MTla
N(1) 2904.46 2904 46|D22, As= 380 mm2
LT | M) 2161 851 17535 508.9|D25, As= 491 mMm2
Q1) 15.24 97.75
Pasme h x h (mp) 800 300 800 300 Eb= 32,500 MIla
lo (304) Bricora xon 6250 6250 6250 6250
0=M/Nn (M) 7.44 29.30 60.37 17521
e=(V/NYh 0.01 0.04 0.08 022
de,mira=0.5-0,0110/h-0.01Rb 0.252 9.252
MI1/M=Ni/N= 1.0 1.0 1.0 1.0
lo/h= 7.8 7.8
p=1 yil=1+pMIi/M= 20 2.0 20 2.0
Ner= 37473 37473 37473 37473
1n=1/(1-N/Ncr) 1.084 1.084 1.084 1.084
Rb.Ab (KH)= 10585.1 HiEHEY
>N ok >N ok
Obmas L (MM2) 4560
Mun. ofmas . % 0.71 Ncr=0.533Eb.A|0.] 1/(0.1+8e)+0.1]
OcH, apMarypa 4 wi(lo/hy
D22 4 X-X
yﬂpnﬁm :.0:
D25 4
wh3=0.6 (KH) (KH)
Qbmunr=yb3.Rbt.b.ho= 432 432
pelieHHe ok ok
Pw (%) 0.182
KOMLIO D12-150 ok



4. Ilogba/ka 1 IWIATA

4-1. ITontamxa Co,Mo,Q

1

Harpysxa (Harp. IIHTH) BIP. IUIHTE arp. pHrens z
30px.1cpom!1 A ﬂ P=35KH
w Co w Co w/l Co
rB1 Co 0.00 0.00 17.00 111.18 5.63 33.50 144 .68
B2 Me w Mo w/l Mo
bxD 30x7{ Mo 0.00 0.00 26.00 170.04 5.63 52.00 ] 222.04
Tx8m w Q w Q wil Q
Q 0.00 0.00 11.00 71.94 5.63 26.00 97.94
Harp. MWIMTEl = 6.54 (KH/M2) 8
L = 7 (M) Ix=3.5m A=229
HArpy3Ka (Harp. mureL) HArp. ILIHTH 1arp. pHCell Z
IepX. ICpOBJ:lH A é_‘—-& ¥ P=35KH
w Co w Co w/l Co
rB3 Co 0.00 0.00 13.00 85.02 5.63 26.03 111.05
Mo w Mo wil Mo
bxD 30x7] Mo 0.00 0.00 20.00 130.80 5.63 40.58 171.38
TxT™m w Q w Q w/l Q
Q 0.00 0.00 9.00 58.86 5.63 23.19 82.05
HATPY3KA ILIHTEL = 6.54 (KHM2) 1y 7
L = 7 (M) Ix=3.5mM A=2
rB4 1
eIUMBIH mar 0.6C= 83.508
| ISYZI?'Z‘|I\r1‘:.-0.3sc= 163.327
{poBaa oduc| HATpy3Ka (Harp. IWINTHL) P. ILUIHATE arp.pnreml z
w Co w Co w/l Co
rB4 Co 0.00 0.00 17.00 111.18 5.25 28.00| 139.18
Mo w Mo w/l Mo
bxD 30x7y Mo 0.00 0.00 26.00 170.04 5.25 42,00 212.04
Tx8m w Q w Q w/l Q
Q 0.00 0.00 11.00 71.94 5.25 21.00 92.94
Harpysxka rumsrs: = 6.54 (KH/m2) Iy 8
Ix=3.5M 1=2.29
{porns oduc|HATpy=Ka (Harp. NIKTLL) arp. TUIHTH . arp. pHTens z
SFT +n A AR —
4’ xapkac w Co w Co w/l Co
B5 Co 0.00 0.00 19.20 125.57 5.25 28.00| 153.57
Mo w Mo w/l Mo
bxD 30x74 Mo 0.00 0.00 30.00 196.20 5.25 4200 | 23820
8x8m w Q w Q w/l Q
Q 0.00 0.00 12.00 78.48 5.25 21.00 99.48
Harpyska mwmrel = 6.54 (KHMm2)ly 8
Ix=4m A=20
HArpyaka (Harp. nIKTHL) arp. IIHTE aTp. pHrTe. z
w Co Co/w Co w/l Co
2B1 Co 0.00 0.00 17.00 141.78 0.53 4.58 146.36
w Me Mo/w Mo w/l Mo
bxD 30x70| Mo 0.00 0.00 26.00| 216.84 0.53 6.20] 223.04
ouc W Q Qw Q w/l Q
Q 0.00 0.00 11.00 91.74 0.53 3.10 94.84
Harpyska nanTH = 834 (KHM2)ly 8
0ly = 8 (M) Ix=3.5 A=2.29
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0.715

Harpyska (Harp. MiIHTE) (narp. | (uarp. pur 8
TMx8m & Q KHpII. CTGHL
w Co Co/w Co wil Co
2B1 Co 0.00 0.00 9.00 89.37 5.25 15.75| 105.12
w Mo Mo/w Mo wil Mo
bxD 30x70 Mo 0.00 0.00 14.00 139.02 5.25 23.63 162.65
cKian w Q Qiw Q w/l Q
oM Q 0.00 0.00 7.40 73.48 5.25 16.75 90.23
Harpysia s = 9.93 (KH/m2)ly 6
0ly = 6 (M) x=3.5m |=1.71
P-26
HArpysKa (Harp. ILIHTHI) (Harp. | (Barp. pur 5
PS,DS MA A — w=§"'g.2
w Co Cofw Co wrl Co
2B1 Co 13.80 | 137.03 0.00 0.00 14.27 76.08 | 213.11
w Mo Mo/w Mo w/l Mo
bxD> 30x70] Mo 20.80 | 206.54 0.00 0.00 14.27 114,12 |  320.66
w Q Qiw Q w/l Q
Q 2.30 82.42 0.00 0,00 14.27 57.06 | 13548
HCTIONE30BaTh CKuax HEFPY3Ka IHTE = 9.93 (KH/m2) ly ly=5.5M
mar 8 (M) Ix=2.667Tu 1=2.06
HaTpy3Ka (Harp. IuIATE) (warp. wm| P (Harp. pur S
2' xapxac & D —L P=35KH
w Co Co/w Co wil Co
2B2 Co 0.00 0.00 17.00 | 168.81 5.63 65.00 | 233.81
\ Mo Mo/w Mo w/l Mo
bxD 30x75| Mo 0.00 0.00 26.00| 258.18 5.63 115.00 | 373.18
w Q Q/w Q w/l Q
Q 0.00 0.00 11.00 109.23 5.63 40.00 | 14923
HaTpy3Ka IUHTH = 993 (KH/M2)ly 8
1= 7 (M} Ix=3.5m 1=2.29
4" xapiac Co Co/w Co w/l Co
D-E Co (M) 0.00 0.00 8.50 84.41 0.00 0.00 84.41
2B5a w Mo Mo/w Mo w/l Mo
Mo (.T™) 0.00 0.00 13.50 134.06 0.00 0.00 | 134.06
bxD> 30x75 w 9] QW 0 w1 Q
M x 7M™ QM 0.00 0.00 5,70 56.60 0.00 0.00 56.60
Benomsosars mavenms 4-5,C-D € kG creHolt  HATPY3KA IUIUTH = 9.93 (KH/m2) Iy 7
=5 1=14
2' kapkac |Harpy2xa (Harp. MAHTHI) arp. Mt~ P aTp. pHrens S
D-E & ﬂ P=35 KH
w Co Corw Co w/l Co
2B3 Co 0.00 0.00 13.00 |  144.69 5.63 53.59] 19828
w Mo Mo/w Mo wil Mo
bxD 30x75| Mo 0.00 0.00 2000 | 222.60 5.63 9570 318.30
w Q Q'w Q wil Q
™ xTM Q 0.00 0.00 5.20 102.40 5.63 37.19| 139.58
Harpyzka MIHTEL = 11.13 (KH/m2) 1y 7
L= 7 (M) b=3.5m - 1=2.0
4' kapkadHarpysxa (Harp. IUIHTHI) arp. naMTH 1arp. pHre. 5
appraquarpysks | KA VA -
w Co Co/w Co w/l Co
2BS Co 0.00 0.00 19.20 190.66 5.63 30,00 | 22066
w Mo Mo/w Mo w/l Mo
bxD 30x75| Mo 0.00 0.00 29.00 | 287.97 5.63 4500 | 33297
w Q Qiw Q w/l Q
8M xBM Q 0.00 0.00 12,00 118.16 5.63 2250 ) 14166
Harpy3Ka fUIHTEL = 9.93 (KHM2) Iy 8
L= 8 (M) Ix=dm 1=2.0
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noabanka Co,Mo,Q

1" kapkac |Harpysxa Q (BATD. TUIMTEI) Ba]‘p. ILTHTH arp. pureis )
A-B w Co Co/w Co w/l Co
285 Co 9.20 91.36 0.00 0.00 6.62 27.021 11838
Mo Mo/w Mo wil Mo
bxD 30x75] Mo 16.00 158.88 0.00 0.00 6.62 40.54 | 19942
w Q Qi w Q w/l Q
Q 6.20 61.57 0.00 0.00 6.62 23.16 84.73
HArpyska TUMTH = 993 (KHM2)ly 5
ly= 7 (M) be=3.5m =143
B-C, 1-3 [Harpysxa (Harp. muimTe) (warp. | P (narp. pur ]
AA LNMP Ty P
w Co Co/'w Co w/l Co
2B4 Co 0.00 0.00 0.00 0.00 5.63 21.05 21.05
w Mo Mo/w Mo w/l Mo
bxD 30x75] Mo 0.00 0.00 0.00 0.00 5.63 39.24 39.24
w Q Qiw Q w/l Q
Q 0.00 0.00 0.00 0.00 5.63 10.34 10.34
HArpysKa IUTMTH = 11.13 (KHM2) 1y
mar = 3.5 (M) Ik=3.5m  i=2.29
KPOBJIA |HArpysKa (Harp. IUTHTbI) arp. IJIHTH aTp. PHIres S
1 sran+5.2 A ﬂ i
w Co w Co w/l Co
2B6 Co 0.00 0.00 19.00 188.67 5.63 3000 | 218.67
2B7 Mo w Mo w/l Mo
bxD 30x79 Mo 0.00 0.00 20.00 ] 287.97 5.63 45.00 | 332.97
8x8m w Q w Q w/l Q
Q 0.00 0.00 12.00 119.16 5,63 22.50 | 141.66
HATPYRKS ILTHTE = 9.93 (KH/M2) Iy 8
L = 8 (M) Ix=dm  1=2
KpPORJIA |HAarpyska (Harp. IUIHTLI) (Harp. nH (harp. pur )
1Fi+5.2 A Z:\" S
w Co w Co w/l Co
2B8 Co 0.00 0.00 15.00 148.95 5.63 30.00| 17895
Mo w Mo w/l Mo
bxD30x79 Mo 0.00 0.00 24.00 | 238.32 5.63 45.00 | 283.32
8x8m w Q w Q wil Q
Q 0.00 0.00 11.00 109.23 5.63 22.50 | 131.73
HArpyzKa ITHTH = 9.93 (KH/M2) Iy 8
L = 8 (M) Ix=3u 1=2.67
noabanka 1 sTama
MOHHTOPHH] Harpy=xa (Harp. ILTHTEI) arp. IIHTE P (Harp. pHry s
34,A-B A ﬂ non
w Co w Co w/l Co
'1B1 Co 0.00 0.00 17.00 189.21 5.63 3000 21921
w Mo w Mo w/l Mo
bxD 30x75| Mo 0.00 0.00 26.00 | 289.38 5.63 45.00 | 334.38
Tx8m w Q w Q wil Q
Q 0.00 0.00 11.00 122.43 5.63 22.50 | 14493
HATPY3KA TUIHTH = 11,13 (KHM2) Iy iy—=8m
L= 8 (M) Ix=3.5m 1=2.29
HaTpy3Ka (Harp. IUIHThI) arp. IUTHTH {narp. pur S
I['Iomcmenul A ﬂ e
¢ o5opymoBammen w Co Cofw Co w/l Co
1B2 Co 0.00 0.00 17.00 189.21 5.63 30.00 | 21921
Mo Mo/w Mo wifl Mo
bxD 30x7§ Mo 0.00 0.00 26.00 ( 289.38 5.63 45.00 | 334.38
TxBm w Q Q/w Q w/l Q
Q 0.00 0.00 11.00 122.43 5.63 22.50| 144.93

Harpyska NiaHTs =

ly=

11.13 (KH/m2) Iy hy=8m
lx=3.5m 1=2.29

8 (M)
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[ |narpysia (HArp. NIATH) (Harp. mw tarp. puren] 8
TNoOMEILCHHE A D =
R a—— w Co W Co w/l Co
1B3 Co 0.00 0.00 13.00 144.69 5.63 30.00 174.69
Mo w Mo w/l Mo
bxD 30x7y Mo 0.00 0.00 20.00 | 222.60 5.63 4500 | 267.60
TxT™ w Q w Q w/l Q
Q 0.00 0.00 9.20 102,40 5.63 22.50 124.90
Rarpy3Ka IIHThl = 11,13 (KH/M2) Iy R
‘ Ty= 7 (M) x=3.5m =2.0
| |Harpy3|ca (Harp. NIHTED) (uarp. | P (Harp. pHar 8
MOMENCHHE A D ; + P 2KH
& ofiopyRonanmen w Co w Co w/l Co
1B4 Co 0.00 0.00 0.00 0.00 27.63 36.95 36.95
Mo w Mo w1 Mo
bxD 30x7] Mo 0.00 0.00 0.00 0.00 27.63 59.80 59.80
35 w Q w Q w/l Q
Q 0.00 0.00 0.00 0.00 27.63 106.69 106.69
HArpy3Ka IUIHTBI = 11.13 (KHM2) Iy 35 m
ly= 3.5 (M) x=35m =20
Harpyska (Harp. TLUIATED) (werp. nma{ P (Harp. pHr s
Bankon & D === +cTeHa
1-2,A-B w Co w Co w/l Co
1B5 Co 10.10 100.29 4.00 39.72 6.38 26.03 166.04
w Mo w Mo w/l Mo
bxD>30x7y Mo 18.20 180.73 6.00 59,58 6.38 39.05| 27935
Tx8m w Q w Q w/l Q
Q 6.80 67.52 3.00 29.79 6.38 25.81 123.13
HArpy3Ka IUIHTEl = 993 (KH/m2) kv 6M
L= 7 (M) Ix=3.5m =171
S/I.umonu|uarpy31ca A (HArp. MIHTHI) Cgarp. TLTHTH (Harp. pHry 8
1arax -300 w Co w Co w/l Co
1B6 Co 0.00 0.00 19.00 | 315.97 5.63 30.00 | 345.97
1B7 Mo w Mo wi'l Mo
bxD 40x7y Mo 0.00 0.00 30.00 | 498.90 5.63 45.00 | 3543.90
8x8m w Q w Q wil Q
Q 0.00 0.00 12.00 199.56 5.63 22.50 § 222.06
HATpPY3Ka IUTMTH = 16.63 (KH/m2) 1y
Iy= 8 (m) Ix=4m  1=2.0
[ HATpY3Ka (HATD. TUIRTEL) (aarp. nmf P wrp, purenf S
OSopy,nuna}ml A LN =t ok
larax -300 w Co w Co w/l Co
1B8 Co 0.00 0.00 14.00 232.82 5.63 70.00 302.82
Mo w Mo w/l Mo
bxD) 40%75] Mo 0.00 0.00 22.00 | 365.86 5.63 125.00 | 490.86
8xBm w Q w Q w/l Q
Q 0.00 0.00 10.00 166.30 5.63 42.50 208.80
HATPY3KA I 16.63 (KH/M2) ly- M
b= 8 (M) be=dm  1=2.0
1B8 eauH. mar 181.69
0.6C(KH.m)=
384.87 (2083
+H0}.72 obopyaoBaHBe Mo-0.35C(KH.m)=
3/muropas|Harpyzka A (Harp. rUIHTHI) Q(Harp. I} (Harp. pxry 5
latax -300 w Co w Co wil Co
Co 0.00 0.00 19.00 { 38893 5.63 30.00 | 418.93
1BTm Mo w Mo w/l Mo
bxD 40x74 Mo 0.00 0.00 30.00| 614.10 5.63 45.00] 659.10
8x8m w Q w Q w/l Q
Q 0.00 0.00 1200 245.64 5.63 22.50 | 268.14
Harpyskan 2047 (KHM2)ly
Iy= 8 (M) Ix=4m =20

B.12-34




Tloabamca, marubaronaii MOMEHT

Bepxnas xposis
2' Kapkac Bl rB2 B3
B E,
| 8000 Mooo J#;{‘\5197000 |
Bl 15
A=T2965KHM © TM=5ZJKHME O 9383 — >
DF |1.00 0.50 10.50 0.46 0.54 1.00 {20.87-
FEM |-144.68 144 .68 {-144.68 144.68 |-111.05 111.05
D1 |144.68 0.00 |0.00 -15.69 [-17.94 -111.05
Cl1 |0.00 72.34 {-7.85 0.00 |-55.53 -0.92
D2 [0.00 -32.24 |-32.25 2591 129.62 0.92
Hroro|0.00 184.78 |-184.78 154.90 [-154.90 0
Kposna
4' kapkac (AcHOML30BATEH MoxGanKn 2' xapkaca 1nu 4’ Kapiaca)
2arak-HiM rB1 rB2 rB2 rB3
A, B, C E,
[ 8000 8000 8000 7000 I
Bl 18085 148.66° 86 - 9 0
OETSE62 KA 2 TME57.32 S M=T029 AM=0T93— 2
DF [1.00 0.50 [0.50 0.50 [0.50 0.46 [0.54 1.00
FEM |-144.68 144.68 |-144.68 144.68 -144.68 144.68[-111.05 [|111.05
D1 (144.68 (.00 |0.00 0.00 j0.00 -15.69|-17.94 -111.0%
C1 |0.00 72.34 10.00 0.00 |-7.85 0]-55.53 -8.97
D2 |0.60 -36.17 {-36.17 3.92 |3.93 25.91129.62 8.97
Hroro|(.00 180.85 [-180.85 148.60 [-148.60 154.90 [-154,90 {|0.00
2-off aTK
2' kapkac 2Bl 2B2 2B2 2B3
’ A, B, C E
| 8000 2000 8000 7000 |
2B2 260-0T 234 14723414 : 07 0
OMETO06KHM 2 M=TZA TIKH MSM=124 38 OM=185T19— 4
DF {1.00 0.50 [0.50 0.50 [0.50 0.46 |0.54 1.00
FEM [-213.10 213.10 |-233.81 233.81 [-233.81 233.81;-198.28 |198.28
D1 |213.10 10.35 [10.36 0.00 j0.00 -16.34{-15.19 -198.28
Ci [5.20 73.13 |0.00 0.00 |-0.65 0(-99.14 9.595
D2 |-5.20 -36.57 |-36.56 0.33 10.32 45.6153.54 9,595
Hrore|0.00 260.01 |-260.01 234.14 ]-234.14 263.07 1-263.07 0.00
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2-0f 5Taxx (EH3Kkand KpoBas  Datak + 5.2m)
4' Kapkac
2B6 2B7 2B7 2B%
A B, C D E,
| 2000 8000 8000 @44“94{ 7000 "[
21331%7;31 221:4Jm 37 . 36 0
VETosaeKHM 2 )

M=8463 °M=-1003T LM=1825— 2

DF [1.00 0.50 [0.50 0.50 J0.50 0.46 [0.54 1.00
FEM |[-218.67 21867 |-218.67 21867 |-218.67 218.67[-178.95 [178.95
D1 |218.57 0.00 |o.00 0.00 |0.00 -18.27{-2145  |-178.95
c1 [0.00 109.29 |0.00 0.00 |-9.40 0{-80.475 |-10.725
D2 [0.00 -54.65 |-54.64 4.70 [4.70 41.16}48.32 10.725
Hroro|0.00 273.31 |-273.31 22337 |[-223.37 241.56 [-241.56 |0.00
BS
C RO0O D
2ol >rak KH.M
4" kapra 1323961\ 132.481 Co
S M= 25814 22066 KHM
4-5,CD Q
141.66 KH
Mo
33237 Kim
1518 Tak
5' xapkac S/muroBas
186 1B7 1B6
A B, C n
8000 8000 ;Mlﬁksooo ]
43247 33247 43 47 0
M=2TeT RN 2 0 M=T1143  OM=327%7 o
DF |1.00 0.50 {0.50 0.50 050 1.00
FEM |-345.97 345.97 |-345.97 345.97 |-345.97 34597
D1 {34597 0.00 |0.00 - 0.00 {0.00 -345.97
Cl {0.00 173.00 [0.00 0.00 |-173.00 0.00
D2 |o.00 -86.50 |-86.50 86.50 |86.50 0.00
Hroro[0.00 432.47 |432.47 43247 [-432.47 0.00
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1-poi 31K iB4 1B4
B, o D
1-p1l >TOR | 8000 A\ 8000
1' kapkac 45 55,
£ sz 0t ———————— M=32.08KHw— 8
100 0.50 ]0.50 1.00
FEM 3695 36.95 1-36.95 36,05
36.95 0.00 [0.00 -36.95
0.00 18.50 |-18.50 0
0.00 0.00 |0.00 0
0.00 55.45 |-55.45 0
1-m3ii 3TAXK
2! waprac
1B1 1B2 1B2 1B3
A B C E|
2000 2000 8000 7000 ]
27407 I8l 240857 210.32 - 33 0
M=T9738Klm *° M=87 72KHM — M=105.06 Av-14T97 8
DF|1.00 0.50 |0.50 0.50 [0.50 0.46 [0.54 1.00
FEN-215.21 219.21 |-219.21 21921 |-219.21 21921]-174.69 |176.49
D1[21921 0.00 [0.00 0.00 |0.00 20.48|-2404  |-176.49
c1|o.00 109.61 |0.00 0.22 |0.00 o|-g8.25 |-0.23
D2 (0.00 -54.81 |-54.80 .11 10.11 4064765 023
urord0.00 27401 |-274.01 219.32 [.219.32 239.33 {-239.33 |0.00
NMOMEIIEHHNS MOHKTOPHI-IPB
1B5
A 8000 B
1-pIif 3TA%K KH.M
1' kapreac  99.624N\ 9557 Co
N M= /221.24 166.04 KH.M
Q
123.13 KH
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4. 2 Ilpodune nogGamakn Rs=Rsc= 365 MIla
Rb= 17 Mlla
2 xapkac { MexTY Kapracamy 2 K 3) Rbt= 1.2 Mlla
ToApeMHELE Gxox 3T TOMESMHEEGH 610K 3T D22 As 380 MMm2
PHrem rB3 rB1 2' Kaprac rB2 2' Kapxkac rB4
TMoswmps BHEI.KOH( cpejilH.  BHYTp.KOH|C koHen cpead. D xonen |A xomen cpegs. B koHen
DL] M(ma) Bepx. 0 180.85 180.85 148.6 83.5] 83.51
+ ] vmam 131.62 70.26 163.33
LL ) Q) 97.94 120.55 101.97 97.94 52.94 092.54
1b x D (mm) 400 x 750 400 X 750 400 X 750
PasMmep ] ho (MM) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rb.bho’ (x 10%) 3332 3332 3332
apM. (Bepx.)=M/z 0.0000 0.0543 | 0.0543 0.0446 | 0.0251 0.0251
apM. (HIDKH.) 0.0395 0.0211 0.0450
a,.= 0395 > > > = = > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a)q  270.5 270.5 270.5 270.5 270.5 270.5
Hpxn. MuS=Rsc.A's.(ho-2")= 270.5 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xho 2785 >M ok 365.7 365.7 > M ok 365.7 2785 >M ok 278.5
Hiokr. Mu=Rs.As(ho-0.5 278.5 278.5 278.5
Bepx. 0.407 0.543 0.543 0.543 0.407 0407
Pt (%) HIWKH. 0407 0.407 0.407
BepX. 1140 1520 1520 1520 1140 1140
WO, (MM2)  HEDKH. 1140 1140 1140
Oca. Bapx. 3 3 4 4 3 4 3 3 3
GTCpAEH D22 D2z D22
HHXE. 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Qbmua=yb3.Rbt.b.ho 201.6 (KID) 201.6 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 2016
cxofa D10-150 D10-150 [D10-150 DI16-150 |D10-150 D10-150
|pemesme ok ok ok ok ok ok
He MpHMengTs 1BS
pHMCHSTS Noabamcy 2' Kapkaca 2' Kaprac
Prrems InpraenaTs 2B6 rBS 4' Kap 2B1 2B2
Tosmuas AKOHel cpemH. I koHely |A Kowen cpegn. B koHell |B koHent opeaH.  C KoHen
D.L] M(m) pepx. 0 192/82 0 26001 260.01 234.14
+ ] maEm 138.25 190.66 124.58
LL ]} QD) 100.98 125.08] 13948 171.98] 149.23 15246
1bx D (MM) 400 X 50 400 X 750 400 X 750
Pasmep ] ho (mm) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z=Rb.b.ho’ (x 10%) 3332 3332 3332
apM. (sepx.)=M/z 0.0000 0.0579 | 0.0000 00780 | 0.0780 0.0703
apM. (HIKH.) 0.04}/! 0.0572 0.0374
.= 039 > =/ > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.As.(ho-aq  270.5 270.5 270.5 270.5 270.5 270.5
Hitzor. MuS=Rsc. A's.(ho-8)= ;40.5 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xho 2785 365.7 2785 >M ok 365.7 450.1 >M ok 450.1
Husn, Mu=Rs.As(ho-0.5 278.5 365.7 278.5
BEpPX. 0.407 0.543 0.407 0.543 0.679 0.679
Pt (%) HHMKH. / 0407 0.543 0.407
BepX. 1 1? 1520 1140 1520 1500 1500
mioml. (MM2)  HIKH. 1140 1520 1140
Main BepX. 3 3 4 3 3 4 5 3 5
Bars / D22 D22 D22
HOKH. 3 3 3 3 4 3 3 3 3
Qbmun=yb3.Rbt b ho= 201.6 201.6 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6
exoba 0-150 D10-150 |D10-150 D10-150 |D10-150 DI10-150
|pemrenue k ok ok ok ok ok |
Rs=Rsc= 365 MIla Mus cIENARO CROX. CTATKY
Rb= 17 MIla
Rbt= 1.2 Mlla Mu cAieRaHO co%k, SeToHOM
D22 As 380 mm2
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2' xapkac

Pureis 2B3 2B4 2B5
Tlosmps C xorent _cpenH. D KoHell | KOHeHl  CpeliH. KOHeL|, KOHEL,  GpedH. KOHeIl
D.L ] M(mH) Bepx. 263.07 0 21.55 21.55 132.4 1324
+ ] s 186.77 3924 255.14
LL] Q@ 177.16 139.58 10.34 1034| 141.66 141.66
1bx D (MmM) 400 X 750 400 x 750 400 x 750
Pasmep | ho (um) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rb.b.ho* (x 10%) 3332 3332 3332
apM. (Bepx.)=M/z 0.0790 0.0000 | 0.0065 0.0065| 0.0397 0.0397
apM. (HHXKH.) 0.0561 0.0118 0.0766
o,= 039 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc A's.(ho-a)q  270.5 270.5 270.5 270.5 270.5 270.5
Hirxr, MuS=Rsc.A's.(ho-a)= 270.5 270.5 270.5
Bepx Mu=Rs.Astho-0.5xho]  450.1 >M ok 2785 2785 >M ok 278.5 2785 >M ok 2785
Hiras. Mu=Rs. As(ho-0.5xh 278.5 278.5 278.5
BeEpX. 0.679 0.407 0.407 0.407 0.407 0.407
Pt (%) HEKH. 0.407 0.407 0.407
BepX. 1900 1140 1140 1140 1140 1140
ol (MM2)  HEDKH. 1140 1140 1140
Ocat. BepX. 5 3 3 3 3 3 3 3 3
CTePEHE D22 D2z D22
R, 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Qbmun=yb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6
cxofa D10-150 D10-150 |D10-150 D10-150 |D10-150 D10-150
|pemienne ok ok ok ok ok ok |
Ipodnn: noxbaaxn 2ol sTaxk
Piram 2B6 2ZB7 2B8
ToswmHs | kogery cpenH. 2 wodell |2 xoHell cpemH. 3 KoHel |3 koHew cperH. 4 KoHell
D.L] M(ma) papx. 0 27331 27331 22327) 241.56 0
+ 1 mmm 196.32 84.63 162.54
LL]Q(D 141.66 175,821 14792 141.66] 166.24 131.73
1bx D (um) 400 X 750 400 X 750 400 750
Pasmep ] ho (mm) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rb.b.ho” (x 10%) 3332 3332 3332
apM. (Bepx.)=M/z 0.0000 0.0820 | 0.0820 0.0670 | 0.0725 0.0000
apM. (HHKH.) 0.0589 0.0254 0.0488
a,= 0395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a' 270.5 270.5 270.5 270.5 270.5 270.5
Huxn. MuS=Rsc.A's (ho-a')= 270.5 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xho]  278.5 > M ok 365.7 450.1 >M ok 450.1 450.1 >M ok 278.5
Hums. Mu=Rs.As(ho-0.5; 365.7 278.5 - 278.5
BEPX. 0.407 0.543 0.679 0.679 0.679 0.407 |
Pt (%) HIDKH. 0.543 0.407 0.407
BepX. 1140 1520 1900 1900 1900 1140
oM. (MM2)  HIDKH. 1520 1140 1140
Oon. BEpX. 3 3 4 5 3 5 5 3 3
cropxim D22 D22 D2z
HIAH, 3 4 3 3 3 3 3 3 3
Qbuur=yb3.Rbt b.ho= 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 2016
ckoGa D10-150 D10-156 |D10-150 D10-150 |D10-150 D10-150
pellieHue ok ok ok ok ok ok |
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5' xapKec

5

K¥ApKac

1 yram 5 KapKac
Purens 1B6 1B7 1B6
Moz A konerl cpend, B xomeu |Bwxomen cpemn.  C koHeu |C xomen cpean. D koHen
D.L1 M(™) Bepx. 0 432.47 34.34 3434 43247 0
LL} Q@ 222.06 276.12|  222.06 222.06] 176.12 222.06
1bx D (mm) 400 X 750 400 X 750 400 X 750
Pazmep | ho (MM) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rb.b,ho’ (x 10%) 3332 ; 3332 3332
apu. (sepx. =Mz 0.0000 0.1298 | 00103 00103 | 0.1268 0.0000
apm. (HEHH.} 0.0983 0.0334 0.0983
o, = 039 > > > > > = = > =
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a’q  270.5 360.6 360.6 360.6 360.6 270.5
Huxn, MuS=Rsc.A's.(ho-a')= 270.5 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5xho]  278.5 >M ok 610.3 6103 >M ok 610.3 610.3 >M ok 278.5
Huxerr. Mu=Rs.As(ho-0.5 450.1 278.5 450.1
BEpX. 0.407 0.950 0.950 0.950 0.950 0.407
Pt (%) HWKH. 0.679 0.407 0.679
BEpPX. 1140 2660 2660 2660 2660 1140
miom. {MM2)  HIDKH. 1900 1140 1900
Oan, BapK. 3 3 7 7 3 7 7 3 3
CTEPEHE D22 D22 D22
HHEH. 3 s 4 4 3 4 4 5 3
QbMHH=Yb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 2016 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6
ckoba D10-150  DI0-150  D10-100  |DI0-150  DI10-150  DIo-150  |D10-100  DI0156  D10-150
| pemenne ok ok ok ok ok ok
pw= 0.00393 pv= 0.00393
3' xapkac 2' kapxac 2' rapKac
Prrem 1B4 1B1 1B2
Tomumts C xoneny cpes. D konen |A konen cpend. B konen |B kowenrn  cpenm.  C koHell
DL] M{m4) Bepx. 3695 36.95 0 27401 27401 219.32
+ ] HmEH 508 197.38 87,72
LL ] Q{n 106.69 106.69] 144.93 179.18] 151.77 144.93
1bx D (uam) 400 X 750 400 X 750 400 X 750
Pazmep ] ho (MM) 700 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rb.b.ho’ (x 10 3332 3332 3332
apM. (Bepx.)}=M/z 0.0111 00111 ©.0000 00822 0.0822 0.0658
apM. {HH®¥H.) 0.0179 0.0592 0.0263
o,= 0.395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a}+ 360.6 270.5 270.5 270.5 270.5 270.5
Hirwn. MuS=Rsc.A's (ho-a)= 180.3 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs. As(ho-0.5xho; 5316 >M ok 365.7 2785 >M ok 450.1 450.1 > M ok 450.1
Hirsn. Mu=Rs.As(ho-0.5xh 365.7 365.7 278.5
BEpX. 0.814 0.543 0.407 0.679 0679 0.679
Pt (%) HIDKH. 0.543 0.543 0.407
BEpX. 2280 1520 1140 1900 1900 1900
o, (MM2)  HHXH. 1520 1520 1140
Oca. BEDX, 6 2 4 3 3 5 s 3 5
CTEPEHH D22 D22 D22
HHAN. 4 4 3 3 4 3 3 3 3
Qbmua=yb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 2016 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6
ckoba D10-150 D10-150 |D10-150 D10-150 |D10-150 D10-150
|pemesne ok ok ok ok ok ok |
pw= 0.00349 pw= 0.00349
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15t 318%

2' Kapkac
2' Kapxac 2 KapKac 3' xapkac, SOMH. mar
Prress 1B2 183 1B8
Toaurpie C konenl cpeaH. D xoden |D xowen, cpemy.  E konen |D xomerr cpexn.  E xoHen
DL] Mim) vepx. 21832 230.33] 23933 O 181.69 181.69
+ ] mmmm 105.06 147.94 384 .87
LL] QM 144.93 144.93 150.09 124.9 208.8 208.8
1b x D (mm) 400 X 750 400 X 750 400 x 750
Pazmep ] ho (M) 760 700 700 700 700 700 700 700 700
z= Rb.b.ho” (x 10%) 3332 3332 3332
apu. (pepx.)=M/z 0.0658 0.0718 | 0.0718 0.0000 | 0.0545 0.0545
apM. (HIDKIHL) 0.0315 0.0444 0.1153
a,= 0395 > > > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A's.(ho-a)q  270.5 2705 2705 270.5 270.5 2705
Huwn, MuS=Rsc.A's.(ho-a")= 270.5 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs.As(ho-0.5%ho]  450.1 > M ok 450.1 450.1 >M ok 450.1 2785 >M ok 2785
Hrxn. Mu=Rs.As(ho-0.5xh 278.5 278.5 450.1
BEPX. 0.679 0.679 0.679 0.679 0.407 0.407
Pt (%) HIDKH. 0.407 0.407 0.679
BEPX. 1900 1900 1900 1900 1140 1140
o, {MM2)  HIDKH. 1140 1140 1900
Oct. BepX. 5 3 5 5 3 5 3 3 3
eTepEHH D22 D22 D22
HEEH, 3 3 3 3 3 3 3 5 3
Qbammr=vb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6
ckoba D10-150 D10-150 |D10-150 D10-150 |D10-150 D10-150
|pemenne ok ok ok ok ok ok |
2' KEpKac {Tip aHaueRue 2B4 ) <IH. mar 0BOpyT: H).72 12
Prrem 1B4 1B5 1-2,A-B 1B7
Toawums B konenn cpemH.  C koHell | KOHell  cpenH. koHery |C koHenm cpegH. D koHen
D.L] M(1n4) pepx. 21.55 21.55 99.62 99.62 4189 418.97
+ ] 30.24 221.24 240.27
LL ] Q@ 10.34 10.34] 123.13 123.13] 268.14 268.14
1bx D (mm) 400 X 750 400 x 750 400 x 750
Pasmep ] ho (Mum) 700 700 700 700 760 700 700 700 700
z=Rb.b.ho’ (x 10°) 3332 3332 3332
apM. (Bepx.)=M/z 0.0065 0.0065 | 0.0299 00299} 0.1257 0.1257
apM. (HHIKH.) 0.0118 0.0664 0.0721
a,= 039 > = > > > > > > >
Bepx. Mus=Rsc.A%.(ho-a)d  270.5 270.5 270.5 270.5 360.6 360.6
Huzn. MuS=Rsc.A's.(ho-a)= 270.5 270.5 270.5
Bepx. Mu=Rs. As(ho-0.5xho 2785 >M ok 278.5 2785 >M ok 278.5 6103 >M ok 610.3
Humn, Mu=Rs.As(ho-0.5x} 278.5 278.5 278.5
BepX. 0.407 0.407 0.407 0.407 0.950 0.950
Pt (%) HIDKH, 0.407 0.407 0.407
BGpX. 1140 1140 1140 1140 2660 2660
ninom. (MM2)  HIDKH. 1140 1140 1140
Ocn. Bepx. 3 3 3 3 3 3 7 3 7
cTepEH D2z D22 D22
0. 3 3 3 3 3 3 4 3 4
Qbmur=yb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6 201.6 (KH) 201.6
ckoba D10-150 D10-150 {Di0-150 D10-150 |[D10-150 D10-150
|pemenne ok ok ok ok ok ok |
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©IMH. Iar

Parems 1B7
osuima D xoHel CPEH. E xoHe1l
D.L] M(md) Bepx. 207.58 207 58
+ ] e 422,81
LL1Q 222.06 222.06
Tbx D (Mm) 400 X 750
Pasmep ] bo (Mm) 700 700 700
z= Rb.b.ho’ (x 10%) 3332
apm. {Bepx.)=M/z 0.0623 0.0623
apM. (HHXH.) 0.1269
o,= 0395 > > >
Bepx. Mus=RscA's(hoa)g  270.5 270.5
Hyuscn. MuS=Rsc.A's.(ho-a")= 270.5
Bepx, Mu=Rs. As(ho-0.5xho 2785 >M ok 2785
Huxn Mu=Rs.As(ho-0.5: 450.1
X. 0.407 0.407
Pt (%) HIDKH. 0.679
BEpX. 1140 1140
miom. (MM2)  HIDKH. 1900
Con. BEPX. 3 3 3
CTEPERY D22
HIEH. 3 5 3
Qbmun=yb3.Rbt.b.ho= 201.6 (KHD) 201.6
ckoba D10-150 D10-150
|penenne ok ok
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5-2. ILnATa

w= 6.54 KH/M2
r81 Ix= 32 M Tonums: 150 mMm
Ix Iy= 7.6 M ho= 115 mm
ly
a wix2 M Rs=Rsc= 365 MIla
Mx1= 0.081}66.9696| 542454 Rb= 17 MIla
Mx2= 0.054| 66.9696] 3.61636 Rbt= 1.2 MIla
D10 As 78 MmM2
Myl= 0.042} 66.9696|2.81272 DIz As  113.1 mM2
My2= 0.028}66.9696| 1.87515
wix Q
Qx = 0.51] 20.928(10.6733
Qy = 0.46] 20.928(9.62688
Konegmsiii MoMeHT
crepikeH] (MM2) | (MM) KH.m
) 3a30p |K-Bo sfm| Xas X E Mu
Mux1} Di¢ @ 200 5 390] 8.370.0728 | 15.774] > MxI ok
Mux2{ D10 @ 200 5 390] 8.37|0.0728 | 15.774| > Mx2 ok
Muyl{Dl0 @ 250 4 312 6.7010.0583 | 12.715| > Myl ok
| Muy2{DIl0 @ 250 4 312| 6.70{0.0583 | 12.715] > My2 ok
OQMEH X]|Qbmun=yb3.Rbt.b.ho= 828 (KH) |>Q ok
OQMHAE ¥|QbMus=yb3.Rbt.b.ho= 82.8 (KH) >Q ok
w= 6.54 KH/M2
rS2 x= 37 m TonuuH: 150 Mm
Ix ly= 7.6 M ho= 115 mm
ly
[ wix2 M
Mx1= 0.079] 89.5326| 7.07308
Mx2= 0.053( 89.5326]4.74523
Myl= 0.042 89.5326] 3.76037
My2= 0.0281 85.5326] 2.50691
wihx Q
Qx = 0.52| 24.198| 12.583
Qy = 0.46| 24.198]|11.1311
KoHedHBI! MOMEHT
crepxer] (MM2){ (M) KHwM
3a3op [K-Bo s/m| Zas X £ Mu
Mux!|[DI1¢ @ 150 6.667| 520.03| 11.17 [0.0971 | 20.768] > Mx1 ok
Mux2| D10 @ 200 5 390| 8.37)0.0728 | 15.774| > Mx2 ok
Muyl| D10 @ 250 4 312} 6.70 |0.0583 | 12.715] > Myl ok
Muy2| D10 @ 250 4 312{ 670100583 | 12.715] >My2 ck
OMuH X|Qbmun=yb3.Rbt.b.ho= 82.8 (KH) >Q ok
OQMHEH Y| Qbmur=yb3.Rbt.b.ho= 82.8 (KH) >Q ok
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TomemeHue ¢ oGopynoBaHEEM

w=  12.33 KH/m2
281 Ix= 37w Tommux: 180 Mm
Ix ly= 7.6 M ho= 145 mm
Iy
a wix2 M apMaTypa
Mx1= 0.079]168.798] 13.335 D12-@179->@150
Mx2= 0.053] 168.798] 8.94628 D1i2-@268—>@200
Myl= 0.042]| 168.798 7.0895 D10-@338—>@250
My2= 0.028] 168.798] 4.72634 D10-@507—>@250
wix Q
Qx = 0.52] 45.621}23.7229
Qy = 046] 45.621]20.9857
KonedqHbIi MOMEHT
cTepxHH (MM2) | (MM) KH.mM
3a30p {Kk-BO &/m| Zas X E Mu
Muxl| D12 @ 1501 6.667(754.038( 16.19 | 0.1117 | 29.4228] > Mx1 ok
Mux2| D12 @ 200 5] 5655 12.14 | 0.0837 [22.4838| > Mx2 ok
Muyl| D10 @ 250 4 312 6.701 0.0462 ] 12.7148| > Myl ok
Muy2; D10 @ 250 4 312 6.70] 0.0462 | 12.7148] > My2 ok
OMEH X | Qbymag=yb3.Rbt.b.ho= 104 4 (KH) >Q ok
OMHAH Y| Qbmar=yb3.Rbt.b.ho= 104.4 (KH) >Q ok
Odnc
w= 8.94 KHM2
282 Ix= 32m Tonmum: 150 MM
Ix ly= 76 M ho= 115 mu
ly
a wix2 M
Mx1= 0.081791.5456}7.41519
Mx2= 0.054|91.5456| 494346
Myl= 0.042]91.5456| 3.84492
My2= 0.028]91.5456] 2.56328
wix Q
Qx = 0.51] 28.608]14.5901
= 0.46| 28.608] 13.1597
KoneyHuii MoMeHT
crepxHy (MM2) [ (MM) KM
3a30p |k-O s/m| Xas X Mu
Muxl| D10 @ 200 5 390 8.37 ] 0.0728 | 15.7743] > Mx1 ok
Mux2| D10 @ 200 5 390 8.37 | 0.0728 | 15.7743| > Mx2 ok
Muyl] D10 @ 250 4 312 6.70 | 0.0583 1 12.7148| > Myl ok
Muy2| D10 @ 250 4 312] 6.70] 0.0583 | 12.7148| > My2 ok
(MHH % |QbMrr=yb3 .Rbt.b.ho= 828 (kH) ]>Q ok
(OMHH Y {Qbmur=yb3.Rbt.b,ho= §2.8 (KH) >Q ok
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w= 10.53 KH/m2
283 Ix= 47 M Tommmn: 180 MM
Ix Iy= 76 M ho= 145 mm
ly
a wix2 M
Mx1= 0.073]232.608| 16.9804
Mx2= 0.049]| 232.608] 11.3978
Myl= 0.042]232.608|9.76952
My2= 0.028]232.608]6.51302
wix Q
Qx = 0.52] 49.491]25.7353
Qy = 0.46{ 49.491]22.7659
KoHreqHbl MOMEHT
crepkHY (MM2) | (MM) KHwM
3a20p [K-Bo s/my  Zas X 4 Mu
Muxl| D12 @ 15 6.66[753.246] 16.17 | 0.1115[29.3943| > Mxl ok
Mux2}DI2 @ 200 5] 565.5| 12.14 | 0.0837 |22.4838] > Mx2 ok
Muyl{ D10 @ 250 4 312 6.70 | 0.0462 | 12.7148| > Myl ok
Muy2| DIC @ 250 4 312 6.70 | 0.0462 | 12.7148| > My2 ok
(MrH X|Qbmur=yb3.Rbt.b.ho= 104.4 (KH) >Q ok
(OMHH Y| Qbsmr—=yb3,Rbt.b.ho= 1044 (KH) |>Q ok
w= 1233 KH/M2
284 Ix= 32 M Tomums: 180 MM
Ix by= 53 M ho= 145 mm
ly
a wix2 M
Mx1= 0.074] 126.259]| 934318
Mx2-= 0.049] 126.2591 6.1867
Myl= 0.042] 126.259| 5.30289
My2= 0.028] 126.259] 3.53526
wix Q
Qx = 0.52] 39.456]20.5171
Qy = 0.46] 35456]18.1498
Koneunniit MOMeHT
crepxHe (MM2) [ (M) KHwM
3a30p |k-Bo s/m{ Zas X £ Mu
Mux1|DI12 @ 200 5 565.5| 12.14 | 0.0837 | 22.4838| > Mx1 ok
Mux2| D10 @ 200 5 390 837 | 0.0577 | 157743 > Mx2 ok
Muyl} Di0 @ 250 4 312 6.70 | 0.0462 | 12.7148| > Myl ok
Muy2|{Dlo @| 250 4f  312] 670 0.0462 | 12.7148] > My2 ok
OMEH X |QbMem=yb3_Rbt.b.ho= 104.4 (KH) >Q ok
OMHH ¥|Qbmar=yb3.Rbt.b ho= 1044 (KH) |>Q ok
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w= 1233 KH/m2
285 Ix= 25 M Tomuuu: 180 MM
Ix Iy= 35wM ho= 145 Mm
ly
a wix2 M
Mx1= 0.066|77.0625) 5.08613
Mx2= 0.045]77.0625]3.46781
Myl= 0.042(77.0625]|3.23663
My2= 0.028(77.0625|2.15775
wix [s]
Qx = 0.51] 30.825] 15.7208
Qv = 0.46] 30.825{14.1795
KoHeqHED MoMeHT
cTepxHY (MM2) | (MM) KHwm
3a30p |k-BO s/m)  Tas X |4 Mu
Mux1|D10 @ 200 5 390 8,37 | 0.0577 | 15.7743| > Mx1 ok
Mux2| D10 @ 200 5 390 8.37 | 0.0577 | 15.7743] > Mx2 ok
Muyl D10 @ 250 4 312 6.70 | 0.0462 | 12.7148| > Myl ok
Muy2{D10 @] 250 4]  312] 6.70]0.0462 |12.7148] > My2 ok
(OMHH X|QbMRE=yb3.RbLb.no= 1044 (KH) |>Q ok
QMEH ¥|Qbmaa=yb3.Rbt.b.ho= 104.4 (KH) >Q ok
w=  16.63 KH/m2
151 Ix= 37 M Tommun: 180 MM
Ix ly= 76 M ho= 145 MM
ly
a wix2 M
Mxl= 0.079] 227.665( 17.9855
Mx2= 0.053]227.665| 12.0662
Myl= 0.0421227.665| 9.56192
My2= 0.028] 227.665] 6.37461
wix Q
Qx = 0.52; 61.531]31.9961
Qv = 0.46| 61.531128.3043
Koneunsni momenT
crepicid (MM2) | (MM) KHM
3asop |k-Bo s/mi  Zas X £ Mu
MuxI| D12 @ 200 15 1170] 25.12] 0.1732 | 43.7469{ > Mx1 ok
Mux2| D12 @ 200 5 390} 837 0.0577|15.7743| > Mx2 ok
Muyl| D10 @ 250 4 312 6.70{ 0.0462 | 12.7148| > Myl ok
Muy2{ D10 @ 250 4 312 6.70 | 0.0462 | 12.7148] > My2 ok
QMHH X|QbMun—yb3 Rbt.b.ho— 044 ) 1>Q ok
OMIH Y |{Qbmuu=yb3.Rbt.bho= 104.4 (KH) >Q ok

B.1246




w= 1233 KH/m2
182 Ix= 32 m Tonmms: 180 MM
Ix ly= 7.6 M ho= 145 mm
ly
a wix2 M
Mxl= 0.081]126.259| 10.227
Mx2= 0.054| 126.259( 6.818
Myl= 0.042| 126.259( 5.30289
My2= 0.028] 126.259| 3.53526
wix Q
Qx = 0.51] 39.456]20.1226
Qy = 0.46] 39.456|18.1498
KoneuHnii MoMeHT
cTepkHE (MM2) | (MM) KH.m
sasop |x-Bo s/ Zas X £ Mu
Muxl] D12 @ 200 51 565.5| 12.14| 0.0675 | 22,4838 > Mx1 ok
Mux2{ D10 @ 200 5 390 8.37 | 0.0465 | 15.7743| > Mx2 ok
Muyl| D10 @ 250 4 312 6.70 | 0.0372 | 12.7148| > Myl ok
| Muy2[D1o @| 250 4]  312] 670} 00372 {12.7148) > My2 ok
OQMuH X|Qbmam=yb3. Rbt.b.ho= 104.4 (KH) >Q ok
HH Y | Qbmua—yb3.Rbt.b.ho= 1044 (K) |>Q ok
w=  12.33 KHM2
183 Ix= 25 M Tommum: 180 Mm
Ix ly= 35 M ho= 145 mm
ly
a wihx2 M
Mxl1= 0.066] 77.0625} 5.08613
Mx2= 0.045] 77.0625| 3.46781
Myl= 0.042177.0625| 3.23663
My2= 0.0281 77.0625]2.15775
wix Q
Qx = 0.51| 30.825}15.7208
Qy = 0.46] 30.825]14.1795
' KoHeqHEIH MoMeHT
CTEp: 2y | () KH.M
3a30p |Kk-Bo s/m| Zas X Mu
Mux1|DI10 @ 200 5 390 8.37 | 0.0577 {15.7743] > Mx1 ok
Mux2| D10 @ 200 5 390 8.37| 0.0577 | 15.7743) > Mx2 ok
Muyl | D16 @ 250 4 312 6.7¢ | 0.0462 | 12.7148| > Myl ok
| Muy2| D10 @ 250 4 312] 670 ] 0.0462 [12.7148] > My2 ok
(OMHH X|Qbman=yb3,Rbi.b.ho= 1044 (KH) |>Q ok
OM#H Y{QbMun=yb3.Rbt.b.ho= 104 .4 (KH) >Q ok
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16.63 KH/M2

=
154 Ix= 52 M Tonmnn: 200 MM
Ix Iy= 7.6 M ho= 165 MM
ly
a wix2 M
Mx1= 0.068|449.675|30.5779
Mx2= 0.046|449.675( 20.6851
Myl= 0.042]449.675] 18.8864
My2= 0.028{449.675| 12.5509%
wix Q
Qx = 0.51| 86.476|44.1028
Qy = 046| 86.476| 39.779
KoBeqHED MOMEHT
cTepkHH (MM2) | {(MM) KHwM
3a30p Jx-Bo s/m  Tas X E Mu
Muxl| D12 @ 100 10 1131 24.28 | 0.1472 [42.4615] > Mx1 ok
Mux2{ D12 @ 150 6.667|754.038| 16.19 | 0.0981 | 294228 > Mx2 ok
Muyl | D12 @ 100| 6.667|754.038] 16.19| 0.098] | 294228 > Myl ok
| Muy2i D12 @ 150] 6.667]754,038] 16.19 | 0.0981 | 25.4228] > My2 ok
OMHH X |QbMun=yb3.Rbt.b.ho= 118.8 (KH) >Q ok
QMHAH V]QbMun=yb3.Rbt.b.ho= 118.8 (KH) >Q ok
w=  16.63 Kii/m2
185 Ix= 52 M Tonmus: 200 Mm
Ix ly= 6.6 M ho= 165 mm
ly
a wix2 M
Mxl= 0.06| 449.6751 26.9805
Mx2= 0.04|449.675] 17987
Myl= 0.042]449.675| 18.8864
Myz2= 0.028]| 449.675| 12.5909
wix Q
Qx = 0.51] 86.476|44.1028
Qy = 0.46| 86.476] 39.779
Koneunrni MoMeHT
crepany (MM2) [ (vm) KH.M
3a30p [k-Bo s/m| Zas X g Mu
Muxl | D12 @ 100 10 1131 2428 0.1472 [42.4615] > Mx1 ok
Mux2 | Di2 @ 1506] 6.6671754.038] 16.19| 0.0981 {29.4228| > Mx2 ok
Muyl | D12 @ 00| 6.667}1754.038{ 16.19 | 0.0981 | 29.4228( > Myl ok
Muy2 | Di2 @ 150 6.667|754.038| 16.19| 0.098] {29.4228| >My2 ok
Qv X Qbrem—yb3.Rbt.b ho= 1188 (KH) [>Q ok
HH Y| QbMun=yb3.Rbt.b.ho= 118.8 (KH) >Q ok
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w= 16,63 KH/M2
155a = 4 M Tommxn: 200 MM
Ix Iy= 55 M ho= 165 MM
ly
2 wix2 M

Mx1= 0.064| 266.08{17.0291

Mx2= 0.044] 266.08| 11.7075

Myl= 0.042| 266.08]11.1754

My2= 0.028] 266.08| 7.45024

wihx Q
Qx = 0.51] 66.52|33.9252
Qy = 0.46] 66.52]30.5992
KoHeqHED MOMEHT
crepxad (MM2) | (MM) KH.M
3a30p [k-Bo s/ Tas X £ Mu
Muxl | D12 @ 100 10 1131] 24.28 | 0.1472 | 42.4615] > Mx1 ok
Mux2 | D12 @ 150f 6.667|754.038 16.19 | 0.0981 |29.4228] > Mx2 ok
Muyl | D12 @ 150 6.667[754.038| 16.19 | 0.0981 ;29.4228| > Myl ok
Muy2 | D12 200 5| 565.5] 12.14 | 0.0736 | 22.4838] >My2 ok
OQmud X |Qbmunr=yb3.Rbt.h.ho= 118.8 (KH) >Q ok
OMUH Y |QbMun=yb3.Rbt.b.ho= 118.8 (KH) >Q ok
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5. ®YHIAMEHT n BHEHIHAA CTEHA CTEHA TEXHHIECKOI'O 3TAIKA

5.1 dyupament

TlapameTps! Harpy3ok  [Dimmra ocHOBaHHY aHaIM3UpYeTcA KaK "KOHCTPYKIH IDTOCKEDK [UTHT"
] 2) 3 4 5 6
I o0 | 7000 | 7000 | 8000 8000
: ! |

: ¢M. 2.3 Macca 35aEMa Ha cTp. 10

N
{

hPacueToe napiere : 68.36

KAPKAC-3 w/l = 478.49 KH/wm pux mmprsbl v ar(v)=  8.00
XH m) (KILm) KH)
FEM Co= 25519 Liemp Me= 8279 [Cmmr Q= 1914.0
255878 " | 2497.96 2497.96 """~ 251012 2510.13 "~ 2510.12
1268.6 ™™ & 12747 “ 1273.2 \l
Al B B M Cc Bm D J
L} ¥ T
DF o1 0.5l0.5 05(0.5
FEM|  -2558.78 [2546.50 -2546.50 [2546.50 -2546.5|2546.5
D1 0.00 [12.28 .00 Jo.co 0jo
C1 0.00 Jo.co 6.14 Jo.00 olo
D2 .00 lo.00 -3.07 [-3.07 olo
Beero M -2558.78 |2558.78 -2543.43 [2343.43 -2546.5]2546.5

\

CM. M3THBAFOITHIE MOMEHT OCHOBAHHA CTCHRI B Pazgene 6.2, BHeIHAA cTeHa TexX.3Ta%a.
Crena F.E. M= Mb x Kapxac (7m)

KAPKAC-3  1nit nie Pacu. Barpysia (KH.m), (KH) 20it mar
A-Kogert cpen. | B-xoment | B-komen | cpel C-KxoHerl
KOTOHHEL 0.55 697.73 701.09
oEH. 0. 1915.09 1907.57 1 1907.57 1905.8%
C 045 570.87 573.62
PR T ok, 0. 53970 63586 6586 636.63
Becero M 235878 1268.60 254343 234343 127470 2546.50
3pif mar
(C-KOHeII _Cpen. D-xoHel[
Konomrms 1ESPX: 0.53 700,26
HEokH, O, 1530988 | 1509.88
Bepx. 0.43 572.94
Cpes Wtk 3653 636.63
Beero M 2546.50 127320  2536.30
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MommocTs KoHeuHoro H3rToatontero MoMenTa 1on (KH. M)

(3HavYeHMe AT MIPHHB! 3.5M)

Koneulble HarHGaromue MOMEHTE] OolIbIlie, YeM PacueTHLIE MOMEHTBI.

Tabimna. KoHednblil H3rnGalomuid MOMEHT

A-KoHel| cped. | B-xomen | B-xonen | cpenl. C-KoHeI]
Bepx. 217545 217545
Konoxue! |Hioks. 5145.57 5145.57 | 5145.57 5145.57
Bepx. 217545 2I75.45
Cpex. Hirka, 2175.45 217545 | 2175.45 2175.45
Ron-Bo crepiued 173 T73
Konownee! {HaBepxy 35 35 35 35
17.5 17.5
Cpejl. JHEHABHU3Y 17.5 17.5 17.5 17.5
{Mn2)
P28 mwrom, 616 Axomenr IAs=491%23.33
D25 mom, 491 B (vmM) 3500 | x=XAs x 365/(Rb x B nomHas BHICOTa J0HBI
22 1o, 380 ho=h-80m» 720
Rb (HMM2) 17 Rs (H/mm2) 365 |KomMomeur=Rb x B(d-x/2}
125 MIla

TipH mHpHHE TPEIHAL! < 0.2 MM, 6 tW JOJDKHO OBITE |
HsruSaroniuit MOMEHT TPEIIHEL IIpeJcTaBlcH B Ta0Imle HITk
Tatnuna. Harnbaronmii MOMERET TpeImHHLI

A-KoHel| cpell. B-xoHer[ } B-Koeely cpell. {C-KoHel[
Bepx. T1T.46 711.46
Komormmr {HWxH) 178517 1785.17 | 1785.17 1785.17
Bepx. 711.46 711,46
Cpez. A H W X H. 711.46 71146 | 711.46 711.46
Kon-Bo crepxHeH 73 173
KomoHHEl |HaBepXy 35 35 35 35
17.5 17.5
Cpex. THHHBHH3Y 17.3 17.5 17.5 17.5
(Mn2)
D25 mromr, 491 B (vm) 3500 Aend ZAs=491%23.33
D22 mmmomr. 380 ho=h-80Mx 720 x=2As X 365/(Rb x B miomias BeicoTa 30HE
Rb (F/nm2) 17 Rs (Hun2) 365
Rer 125 Hsru6. MmomenT TpemmHe= 0.8Rer. As.h0 KHoa
D28 1orom, 616
Apmmpoarie DT10T [BeT MOKashIBACT, YT0 MPABIIO IPHMEHER
A-xonery cpei. | B-kowen | B-koHenl | cpem. | C-koHen
BepXx. Dmazo [D25@200 D@z | Ds@200 [D25 @200 p2@20
Komosred (H M H.l D28 @100 | p2s@ezoo |D28 @100[D28 @100] D2s@2 | D28 @100
B e p x.[025 @200 D23 @200[02s @200 D25 @200  JD25 (@200][D22@ 200
Cp. e |H W X H (D25 @200 D25 @200 [D25 @200]D25 @200pas @zoo | D25 @200
C-KoHeIl cpenH. | 1)-koHen
Bep x| bpn@zo [D25@200pag200
Komorner |H MK H.| D28 @100 [p2s@0  |D28 @100
Be p x.|D2@200 D3 @200]D22@ 200
Cp. mmms | H W ¥ H.|D25 @200 Dz2@200  JD25 @ 200
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ApMHpPOBaHHbIE CTEHEU NOKA3aHE] B HanpasieHun X-X, a Talcke

onpeeneHHoe KOJIHMeCTBO cTep:kHell Heo6XoauMe B HAnpaBaeHHn Y-Y. Y

ApM¥poBaHHe HIDKAETO C08 X— X I

ra _._E;-y_one I A—HOJI_C’! B-noat_: A-_rBJ:e ‘If
cth-_-I KonoHrxzr

r—  D25150ctc

Cpemusas mHus
=250 cte

i = -|“ P ]
lq KomoHHbB

D22 250 clc

| Cpemaa maems
=200 ctc
! : !
| i| b5 @gpo ! | !| | Dzsioolﬂ | ¢ D25200 cte
o ! I ! : I ?
|L | | - | | — | i |-
i [ | \ | AN | |
D25 150 cte D25 150 ¢t D25 200 cic
A—A Pazpes
PacyerHoe OapneHHe : 68.36 {(KH/m2)
KAPKAC-C JinA TEprEE] 8M. TommpHa [Tl ocHobakKg 80cM 546.84
KHm
KAPKAC-C w/l= 546.84 KH/m mrg nwpuns; TMIar(m=  7.00
EHu) GH» @y
FEM  Co= 223295 Lewtp. Me= | 334942 |Cmmr Q= 1913.95

HarnGasonpat MoMeHT (K. M)
KAPKAC-C
3m32.25 (2532.25-T~2086.6 2086,6~ | . HYXeH y3el (M,

X 1712.36 ™ \?/820.46 \?/1'043.28 \\
]

DF o1 0505 0.50.5
FEM -304]2086.6 -2086.612086.6 -2086.6]2086.6
Dl 0]-1782.6 0jo 0|0
Cl 0{0 -§91.31¢ 0Jo
D2 0l0 445.65]445.65 olo
Total M -304|304 -2532.25 |2532.25 -2086.6|2086.6

IIpHMeHNTL TaKyIo e apMaTypy, Kak i 8 Kapkace 3,
Kapkac-C ofimafaeT mMoYTH TAKHM € 3HAUCHHEM (MyTh MeHbINE), 4To H Kapxrac-3.
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5.2 Buemnsag creHa TeXHHIECKOro 3TAXKA

TOJIIIMHA  55cM

BoocHMEBIS TaHEBIE BBIIETEHL] XKETTEIM
TIAPAMETPb! HATPY30) [l IIMpHESL €THHHIBI cTEHb

M M JlobasuTh peseps, SG (KH/M2)
15 3 0.5 25 10_ —_
g ¥ 1 N _
. y=0.4474 |
h= c | 31318
7.0 (M)
77255 450 7450 Qb : Harpyska
KH/M2 KHM2  KH/M2 IIpH CABHTE
Hasnernie rpynra Jlanenue Bogel  O6ies papiieHBe
SG He BKMIOYEH
Meenermepyy p=Kavh JaBneHue rpyHTa
Ka 0.5
y= 16 Y gennHas Macca TpYHTa
T'= 6 Y melbHad Macca IPYHTa B BOJe

ps=05%x16x25+05x06x45 295 KH/m2 Hcnonszoears gf=1.2

JlaBneHue BOmE
pw= 10 x 5= 450 KH/m2 HenonesobaTs gf=1.2
H3TRBAJOITHMA MOMEHT H HATPY3KA ITPH CABHTE
Jing e TMHHYHOH MIMPHHBL CTEHE!
Mc=0 .06 Wh= 13142 KHM Wo=7T/x7x1.2f. 3129 KH
Mc by 8G: 9xW1.h/12 41.34 KHM Wi=10x7= 840 KH
Hroro Mec= 172.76 KHu
Mb= 2/15Wh= 292.04 KHM Wo 3129 KH
Mb By SG W1 .h/8= 73.50 KHM WIi=10x7= 84.0 KH

Hroro Mb= 365.54 KH.m/m

Qb=4/5Wo= 25032 KH
Qb By 8G 5/8 Wi= 52.50 KH
Hrore Qb= 302.82 KH

Hpoduns BHemAel cTeHb

Opopum Mb
TommmHa cTeHEl h 550.0 MM ZAs= 3273.333 OcH. CTEHE D25 o mu2
ho: 4700 mM D25 @150 491
b: 1000.0 MM
ApmMaTtypa Rs: 365.0 Hhn2
Beron Rb: 17.0 Him2
x=(ZAs.Rs-0.5*Eas*Rsc)l(Rb. b} = 3514 Mm

E=x/h0=  0.074766 <0.582 ok

KoHeuHI H3ruOarompii MOMEHT =
{ Rbxbx(ho-0.5x+ZAsRsc*(ho-60y*0.5)1C 515.20 KH.m
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10.

ZAG(][2)= 1900 OcH. cTeH: D22 nn. mm2
npogpuns Mc D22 @200 380
x=(ZAs.Rs-0.5*Las*Rsc)/(Rb. b) = 20.40
E=x/h0=  0.043398 <0.582 ok

KoHeurni H3rHGaronmii MOMeHT =
Rbxbx(ho-0.5x HZAsRsc*(ho-601*0.5= 413.38 KH.m

Harpyzka rpu cgerre= Qb/(Wa j paccmaTpHBacTcs

CTeHa pe3epByapa Bolik! Ha TeX. STame

TOJMIHUHA cTeERl~ 45¢M

TIIAPAMETPD] HATPY3KH INPUT DATA in yellow frame
Jlne e MHMIHOR IIMDHHE! CTEHE
M
P 999 1 15 BHYTD.
y=0.548 h
h= —1 3836
7.0 (»)
- Mb
7 T 55.0 55.00 b : Harpyska
KH/M2 KH/m2 TIpH CABHTE
NaBietve BOSEL  o0Ice BaBIeHHe |

H3ITABAIOIAY MOMEHT H HAI'PY3KA IIPH CABUT'E

EJMHMYHOH IFPHHE] CTEHEL

Ma= 1/15Wh: 107.80 KM

Me=0 .043 Wh= 69.53 KHM W=55%1.2x712 231 KH
Mb= 1/I0Wh= 161.70 KHwM

Qb= 4/5 W= 184 8 KH
TANK Wall Profile
Mb profile
Tommmsa cTeHsr  h 450.0 MM XAs= 2533.333 OcH. crerr D22 i
ho: 370.0 MM D22 @150 380
EJ. OHpHH b 1000.0 MM
Apmartypa Rs: 365.0 Hho2 pt =0.685%
Rsc: 300.0 H/hmv2
Beron Rb: 17.0 Hioa2
x=(ZAs.Rs-0.5*Zas*Rsc)}/(Rb. b) = 27.19608 MM
E=xm0=  0.073503 <0.582 ok
Konevnriit marubaronnit MoMeHT= KHM
{ Rbxbx(ho-0.5x+ZAsRsc*(ho-601%0.5¥1C ~ 308.1 KH.m>147=Mb

npogpwis Ma
ZAo(112)= 1693.333 OcH.cTennl. DIB wn M2
D18 @150 254
x=(LAs.Rs-0.5*Zas*Rsc)/(Rb. b) = 18.17843
E=xw/h=  0.04913] <0.582 ok pt=0.46%
Koneynent marubaronpst MoMeRT=
Rbxbx(ho-0.5x)+ZAsRsc*(ho-60)*0.5= 111.5 KHM

Harpysxa npu cieure= Qb/(Wa | paccMaTpuBaeTcs
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npodum Mc

TAa(l2)= 1270 OcH.cTeHr D25 . mm2
D18 @200 254
x=(ZAs.Rs-0.5*Zas*Rsc)/(Rb. b) = 13.63382
E=x/h0=  0.036848 <0.582 ok pt= 0.34%
Koneunriit usruaronnii MOMEHT=
Rbxbx(ho-0.5x )+ LAsRsc*(ho-60)*0.5= 2374 KHwm
Harpyaka np casure= Qb/(Wa j paccmaTpusaetcs

TIAPAMETPBI HATPY3KH  2croponHee paclipelelicHHe BHOCPAMBIE JIAHHBIE XcnThM LEET

JUIS CCRUTKH JInd emH. DIMPHHEI CTEHR
M
1511 5TAX :[ 1.5 Bryp. .
y=0.548 h
h= 1 383

7.0 (M)
— Mb

55.0 55.00 Qb : Harpyska

KHM2 KHM2 TIpH CIBHIE

ofniee JaBIeHHe

|—8M'—|

JIaBJICHHE BOJEI

N
TOpH30HT&IL, HEeHTp. |7M 0.012
0.008 KH.m 0.033
Md Q#]0.33
0.0
HA3TABAIOITIAHA MOMEHT H HATPY3KA TTPA CIBUTE
JU1d eMH. IHPHHE] CTEHER!
Ma= 0.023 w h2 61.99 KHM
Mc=0.012 wh2 3234 XHM W=7.7x7/2 192.5 KH
Mb=0.043 wh2: 115890 KHwM
Md=0.023 wh2 61.99 KH M
Qb= 4/5 W= 154 K
Hpeduns crenst Kamepsr 2 crop. paciipeneneHue  fiomd cohlika
npopmm Md
} Tommwma creie  h 450.0 MM ZAs= 1270 OcH.cTern Di8 ml
ho:  370.0 MM D18 @200 254
b 1000.0 MM
ApmaTypa Rs: 365.0 H/imm2 pt =0.34%
Rsc: 300.0 H/mm2
Beron Rb: 17.0 Hhm2
x=(ZAs.Rs-0.5*Zas*Rsc)/(Rb. b) = 13.63382 MM
E=w/h0=  0.036848 <0.582 ok
Koneunnrii uarubaonmit MoMeHT= KH.M
{ Rbxbx(ho-0.5x+LAsRsc*(ho-60)*0.5)/1( 156.0 KH.M> 61.9=Md
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IEX HAOBOHR OUHCTRE
PACHET HITHEAIOUIEN'D MOMEHTA  (KHa)

0L |
<104
.00
EEd
284
Bepr. M|
bl
[ECH
Fi
T379F
SLir| 7
e |/
15707
208
I W
On.07 | 5238
20 [ 1678
15.00
[¥5]
F
7 o=
i -224.40
7 14635
10512
w3 Y7
DF| 030 %] oAl 0% 0.41 (X8 ] [X5) 036] oM
25209 25209 Pl T 65,19 J {28209 #2.9 ri
LT B A R 6% | BEI /] 7676 | DIE] 7 [10. 414z 11067/
| nise} / 3838 85| oof S 338 3338| o] [/ TOTL S} anl f
(o[~ s |7 i A 15,76 80| 198 |] Frx™ awed | oma |7
[ L {11008 1103 ALD | S35 1933 IR | 586 f 15022 19350 |- 133 60
1.2 [E] 120 16
]
Fi Vi
7 wrsal 7
7 T WA
Fi =X
-174.58
10
132
013 | 024 031] eH| 030
51038 610.38
600 | o0 | 15028 |F0080 |-119.31
0.00 | B.I4 0.00 | 73530 | 6897
1417 1361 - 0 |40 | 5350
1417 | 58231 087 | £6.79 |-244.08
ERI]
200
025 | 038 050 ©40
17919 %19 7
0.0 000 231 | 7 {71039
0.00 | 341.25 0.00 -150.45
-133.72 |-20.77 a8 | 7 5751
-1996.7 -133.7 | 21704 519.36 519.56




Le-ci'dg

OEX EIOBOR OTHCTER
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